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Une version francaise de ce manuel est disponible dans la fiche produit
Louis Vuitton Speaker Trunk sur le site internet louisvuitton.com.

English version of this manual is available in the Louis Vuitton Speaker Trunk
product sheet on the louisvuitton.com website.
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Den danske version af denne vejledning kan ses p& produktbladet
til Louis Vuitton Trunk hgijttaleren p& webstedet louisvuitton.com.



De Nederlandse versie van deze handleiding staat op het productinformatieblad
van de Louis Vuitton Trunk speaker dat beschikbaar is op de website louisvuitton.com.
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Die deutsche Version dieser Bedienungsanleitung finden Sie auf dem Produktblatt
des Louis Vuitton Speaker Trunk auf der Website louisvuitton.com.
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La versione italiana di questo manuale si trova sulla scheda tecnica
di Louis Vuitton Speaker Trunk disponibile sul sito web louisvuitton.com.
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Sis rokasgramatas latviesu valodas versija ir pieejama Louis Vuitton Speaker Trunk
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En norsk versjon av veiledningen er tilgjengelig i produktinformasjonen
til Louis Vuitton Speaker Trunk pé nettstedet louisvuitton.com.

Wersje polskq tego podrecznika mozna znalezé na karcie produktu gtosnika
Louis Vuitton Trunk dostepnej na stronie louisvuitton.com.

A vers@o portuguesa deste manual estd disponivel na ficha de produto
da coluna Louis Vuitton Trunk no website louisvuitton.com.



Versiunea in limba roménd a acestui manual este disponibild in fisa produsului
Louis Vuitton Speaker Trunk pe site-ul louisvuitton.com.

Slovenska verzia tohto nédvodu na pouZitie je dostupnd v produktovom liste
Louis Vuitton Speaker Trunk na internetovej stranke louisvuitton.com.

Priroénik v slovens¢ini je na voljo pod zapisom o izdelku Kovéek zvoéniki
Louis Vuitton na spletna strani louisvuitton.com.

La versién espafiola de este manual se encuentra en la ficha de producto del altavoz
Louis Vuitton Trunk, disponible en la pdgina web louisvuitton.com.

Den svenska versionen av den hér manualen finns pé& informationsbladet
f5r Louis Vuitton hégtalare Trunk som du finner p& webbplatsen louisvuitton.com.
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Louis Vuitton Speaker Trunk irin sayfasinda meveuttur.



Référence Louis Vuitton : Speaker Trunk GM modéles G10526, G10529 et GI0530.

Instructions de sécurité

EEA Avant de commencer a utiliser ce produit, vevillez prendre
connaissance de ce manuel qui contient des instructions de sécurité,
des informations réglementaires et des consignes d’utilisation importantes.

Nous vous invitons & conserver ce manuel de maniére & pouvoir vous y reporter

en cas de besoin. Le non-respect des instructions suivantes est susceptible
de provoquer des dysfonctionnements ou d’exposer |'utilisateur & des risques.

Mise en garde/Instructions de sécurité

¢ Lisez les présentes instructions et conservez-les en lieu sir.

* Lisez toutes les mises en garde et suivez |'ensemble des instructions.

* N'exposez pas le produit & I'eau, & tout type de liquides ou a I'humidité.

* Tenez le produit & distance du feu, de la lumiére directe du soleil et de sources

de chaleur (radiateurs, intérieurs de voiture surchauffés, etc.). Les températures élevées
peuvent en effet réduire la durée de vie des composants électroniques, les rendre
inopérants et déformer ou faire fondre certains plastiques. Ne placez pas d'objets
incandescents, tels que des bougies, sur ou & proximité du produit. Ne |'exposez pas
au feu et ne le jetez pas dans les flammes.

* N'utilisez pas et ne stockez pas le produit dans des lieux poussiéreux ou insalubres,
car un tel environnement est susceptible d’en endommager les composants.



* Ne bloquez aucune ouverture de ventilation.

* Utilisez uniquement le cable d'alimentation électrique fourni par Louis Vuitton.

* Débranchez le produit pendant les orages ou en cas d'inutilisation prolongée.

* Nettoyez uniquement avec un chiffon sec non abrasif. Ne nettoyez pas le produit
pendant qu'il est connecté & l'alimentation électrique.

* N'essayez pas d'ouvrir, percer ou démonter le produit. Toute manipulation du produit
par une personne autre qu'un expert est susceptible d’endommager celui-ci et aura

pour effet d'annuler la garantie et/ou la garantie limitée US et peut représenter un risque
pour votre sécurité.

* Conlfiez toute réparation & Louis Vuitton. La réparation est nécessaire lorsque le produit
a été endommagé sous une forme ou une autre (par exemple, en cas de détérioration
du céble d'alimentation ou de la prise, de déversement de liquide ou de chute d'objets
sur le produit, de dysfonctionnement ou de chute du produit).

* Tenez le produit hors de portée des enfants. Celui-ci n'est pas destiné & un usage

par les enfants.

* A des volumes élevés, le produit peut générer des niveaux acoustiques susceptibles
d’endommager durablement votre audition.

* Ne procédez pas & des modifications non autorisées sur ce produit.

* N'utilisez pas d’onduleur avec ce produit.

* N'utilisez pas ce produit & bord de véhicules ou bateaux.

* N'exercez pas de pression excessive sur les boutons du produit et ne forcez pas

pour insérer un cdble d'alimentation électrique dans un port car cela pourrait provoquer
des dommages non pris en charge au titre de la garantie et/ou de la garantie limitée US.
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Sil'insertion d'un connecteur dans un port ne s'effectue pas suffisamment facilement,
cela signifie qu'ils ne vont probablement pas ensemble. Vérifiez que rien nobstrue le port

et vérifiez que le connecteur correspond bien au port et que vous avez bien positionné
le connecteur par rapport au port.

I\ arenmon Z0\

NE PAS OUVRIR !

Risque de choc électrique.

I\ xrrenion.

Ne pas exposer & 'eau,
la pluie, ou autres formes
de liquides, neige
Ou moisissure.

Ne pas exposer
ce produit & des gouttes
ou & des éclaboussures
d'eau, et ne pas placer
d'objets remplis de liquides,
tels que des vases,
sur ou & proximité

du produit.

A ATTENTION ‘S
ECe produit

est exclusivement réservé
& un usage en intérieur
pour les fréquences
suivantes :
5.15-5.35 GHz.

Des restrictions radio s'appliquent dans les pays suivants de I'UE : Belgique (BE),
Bulgarie (BG), République tchéque (CZ), Danemark (DK), Allemagne (DE), Estonie (EE),
Irlande (IE), Gréce (EL) , Espagne (ES), France (FR), Croatie (HR), Italie (IT), Chypre (CY),
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Lettonie (LV), Lituanie (LT), Luxembourg (LU), Hongrie (HU), Malte (MT) , Pays-Bas (NL),
Autriche (AT), Pologne (PL), Portugal (PT), Roumanie (RO), Slovénie (Sl), Slovaquie (SK),
Finlande (Fl), Suéde (SE), Royaume-Uni (UK ), Norvége (NO), Islande (IS), Lichtenstein (LI),
Suisse (CH), Turquie (TR).

Significations

A Ce symbole signifie qu'il existe une tension dangereuse non isolée & I'intérieur
de I'enveloppe du produit, ce qui peut présenter un risque de décharge électrique.

A Ce symbole signifie que d'importantes instructions d'utilisation et d’entretien
figurent dans ce guide.

G Ce symbole signifie que ce produit est destiné & un usage en intérieur uniquement.
™~ Ce symbole signifie AC, symbole du courant alternatif.

@ Ce symbole signifie que ce produit appartient a la Classe Il de produits
& double isolation. Aucun raccordement & la terre n'est nécessaire pour le cable
d‘alimentation externe.

:_gi Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres.
Pour de plus amples informations sur |'élimination et le recyclage de ce produit, veuillez
vous reporter & la rubrique « Elimination et recyclage » ci-aprés.

10



Sécurité électrique
Mises en garde/Précautions supplémentaires

* Utilisez uniquement les cables d'alimentation électrique fournis par Louis Vuitton.

* Retirez la fiche de la prise de courant afin de déconnecter I'enceinte.

Veillez & ce que la prise de courant soit toujours facilement accessible.

* Lutilisation d'un céble d'alimentation électrique non fourni par Louis Vuitton

est susceptible d’annuler le bénéfice de la garantie et/ou la garantie limitée US
applicable et/ou peut rendre le produit inutilisable et/ou dangereux.

* Insérez avec précaution le céble d'alimentation dans la prise deux péles

du Louis Vuitton Speaker Trunk GM.

* Lorsque vous n'utilisez pas le céble d'alimentation électrique, débranchez-le

de la source d'alimentation.

* Lutilisation de cé&bles endommagés ou le fait de se brancher & une prise de courant
en présence d'humidité est susceptible de provoquer un incendie, une décharge
électrique, un dommage corporel ou tout autre dommage a l'utilisateur, au produit
ou & tout autre bien.

¢ Contrélez régulierement le cable afin de repérer toute pliure, tout cintrage

ou autre dommage. Si vous observez un tel dommage, cessez d'utiliser le céble.

* La décoloration du cable aprés une utilisation réguliére est normale. La poussiére,
les débris et I'exposition & I'humidité sont en effet susceptibles de provoquer

une décoloration.



* Sile cable d'alimentation électrique chauffe pendant I'vtilisation, débranchezle.
* Ne surchargez pas les prises de courant, rallonges ou autres sources d‘alimentation,
car cela pourrait entrainer un risque d'incendie ou de décharge é

ectrique.
Voyages

Contactez votre compagnie aérienne avant de voyager avec votre Louis Vuitton
Speaker Trunk GM afin de vous conformer aux recommandations et restrictions applicables.

Interactions avec |'environnement
Interférence avec les équipements électroniques et caractéristiques magnétiques

Comme tout équipement de radio transmission, ce produit est susceptible d'interférer
avec d'autres appareils électroniques. Eteignez I'appareil dans tout endroit

ou les dispositifs de transmission radio sont interdits ou limités.

Dans tous les cas, veillez & n'utiliser ce produit que & ob cette utilisation est autorisée,
et de la facon autorisée.

Ce produit peut, en particulier, interférer avec des stimulateurs cardiaques,

des défibrillateurs ou d'autres dispositifs médicaux. Ne 'utilisez pas si vous avez besoin
d'un stimulateur cardiaque ou de tout autre dispositif médical, sauf autorisation

de votre médecin. Si vous pensez que ce produit est en train d'interférer

avec un stimulateur cardiaque, un défibrillateur ou tout autre dispositif médical,
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cessez en toute utilisation. Conservez les badges d'accés et cartes de crédit & distance
de ce produit.

Zones dangereuses

Il peut étre dangereux d'utiliser ce produit dans toute zone o 'atmosphére

est potentiellement explosive, et notamment dans des zones ou |'air contient
de hauts niveaux de produits chimiques, vapeurs ou particules inflammables
(tels que du propergol, de la poussiére ou des poudres métalliques). Respectez
tous les panneaux et toutes les instructions.

Températures de fonctionnement et de stockage

La plage de température de fonctionnement normale du Louis Vuitton Speaker Trunk GM

estde 0°C & +40°C (32°F & 104°F).
Ce produit peut étre endommagé en cas de stockage ou d'utilisation en dehors

de cette fourchette de températures. Evitez d’exposer ce produit & de brutales variations

de température ou d’humidité. Si la température intérieure de ce produit dépasse

les températures de fonctionnement normales (par exemple dans une voiture ou il fait
particuliérement chaud, ou en cas d’exposition & la lumiére directe du soleil pendant
de longues périodes), cela peut entrainer un risque d'incendie.



Nettoyage et réparation

* Nettoyez & |'aide d'un chiffon doux, propre et sec. N'utilisez pas de liquides

ou produits chimiques agressifs, ni de solvants de nettoyage ou de détergents puissants.
* Ne séchez pas le produit & |'aide d'une quelconque source de chaleur externe

(par exemple un séche-cheveux).

* Ne tentez pas de désassembler votre Speaker Trunk GM et de le réparer vous-méme.
Toute manipulation du Speaker Trunk GM par un non-spécialiste est susceptible
d’endommager celui-ci et d’annuler la garantie et/ou la garantie limitée US.

* Si votre Speaker Trunk GM est endommagé, ne fonctionne pas convenablement

ou est troué, emmenez-le dans votre magasin Louis Vuitton le plus proche. Le personnel
vous y aidera et, si nécessaire, fera réparer votre Louis Vuitton Speaker Trunk GM.

Elimination et recyclage I

Ce produit ne doit pas étre jeté avec vos ordures ménageéres. Les composants électriques
et électroniques contenus dans ce produit sont soumis, dans I'Union européenne,

4 la Directive 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques

et électroniques (WEEE). Le symbole ci-dessus représentant une poubelle & roulettes
barrée indique que ce produit est soumis & ces réglementations.



Une bonne élimination et un recyclage adapté permettront de mieux protéger
I'environnement et la santé animale et humaine. En recyclant et en réutilisant
les matériaux ou en utilisant autrement vos appareils usagés, vous participerez
activement & la protection de notre environnement.

Pour obtenir des informations plus détaillées sur I'élimination de ce produit,

vevillez contacter :

* nos centres de service client, aux numéros de téléphone indiqués sur le site Internet
louisvuitton.com ;

* le magasin Louis Vuitton ol vous avez acheté ce produit.

En fonction des pays, la législation nationale encourage ou oblige les consommateurs

a ramener leurs appareils électriques et électroniques parvenus & la fin de leur durée

de vie utile & un point de collecte public mis en place & cet effet, ou bien au point de vente.
Les lois nationales de chaque pays définissent sur ce point des modalités spécifiques.

Informations réglementaires

Déclarations de sécurité :
Courant alternatif 7>~
Voltage : ~100-240 V.

Plage de fréquence : 50 - 60 Hz.
Puissance nominale : 100 W.

Fourchette de températures : 0°C & +40°C (32°F & 104°F).



Radio :

Wi-Fi®
Wi-Fi® (2,4 GHz)
Fréquence 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de sortie RF <20dBm
Wi-Fi® (5 GHz)
Fréquence 5150 - 5250 MHz
Puissance de sortie RF <23 dBm

Fréquence 5250 - 5350 MHz
Puissance de sortie RF <20dBm
Fréquence 5470 - 5725 MHz
Puissance de sortie RF <27 dBm

Fréquence

5725 - 5875 MHz

EIRP

<25 mW




Bluetooth®

BLE V4.0
Fréquence 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de sortie RF <10 dBm

Bluetooth® Classique - 3.0 + EDR

Fréquence 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de sortie RF <10 dBm
Autres :
Dimensions : 36 x 19 x 24 cm.
Poids : 7 kg.
Europe

Déclaration de conformité c €

Louis Vuitton Malletier déclare que I'équipement radio de type Speaker Trunk GM
est conforme & la Directive 2014/53/EU. Le texte complet de la déclaration

de conformité CE est disponible sur louisvuitton.com.

Point de contact : Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris.



Mentions légales

Ce produit est susceptible de faire I'objet de mises & jour logicielles. Pour les recevoir,

vous devez réguliérement connecter votre Speaker Trunk GM & I'Application Louis Vuitton

par Wi-Fi®.

La compatibilité de ce produit avec des services de streaming musical fournis séparément
par des tiers peut dépendre de leurs conditions générales et de la technologie nécessaire
a l'vtilisation de ces services. L'utilisation de ces services nécessite des accords

distincts entre vous et le tiers concerné. Ces services sont fournis sous réserve

de votre acceptation des conditions générales du tiers concerné et conformément

a celles-ci ; toute garantie accordée dans le cadre de ces services est fournie
exclusivement par ce tiers. Louis Vuitton ne pourra en aucun cas étre tenu responsable

de l'vtilisation et/ou de la disponibilité de ces services de streaming musical.

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc.
Toute utilisation de ces marques par Louis Vuitton est soumise & une licence.

Wi-Fi® est une marque déposée de Wi-Fi Alliance.

Les autres marques et noms commerciaux sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.



Consignes d'utilisation

Contenu de la boite :

¢ 1 Speaker Trunk GM,

¢ 5 cébles d'alimentation électrique adaptés par pays,

* 1 étiquette nominative & accrocher sur le c6té de votre enceinte,

* Le présent manuel qui contient d’importantes instructions de sécurité, des informations
réglementaires et des consignes d'utilisation, ainsi que des informations sur la garantie
internationale limitée.

Application Louis Vuitton

Pour profiter pleinement des fonctionnalités du Louis Vuitton Speaker Trunk GM,
nous vous recommandons de |'vtiliser en association avec |'Application Louis Vuitton.
Vous devez ainsi disposer d'un smartphone doté de la version 9.0 d’Android®

(API niveau 28) ou d'un iPhone® doté de la version 13 minimum de I'iOS.
L'Application Louis Vuitton est disponible gratuitement sur ’Apple Apple Store,
Google Play Store ou Huawei AppGallery. Les fonctionnalités prises en charge
peuvent varier en fonction des plateformes.



Configuration

Boutons de contréle supérieurs :
Ces boutons vous permettent d'allumer I'enceinte, de la connecter au Bluetooth®,
au Wi-Fi® et au Aux RCA et aux ports d'entrée mini Jack et optique, ainsi que de contréler

le volume.

Poignée :
Cette poignée en cuir vous permet de transporter votre enceinte.

Panneau supérieur

Voyant de sélection AUX
(mini Jack 3,5 mm)
Voyant de sélection AUX (RCA) Voyant de sélection Bluetooth®
Voyant de sélection Optique — — Voyantde sélection Wi-Fi®

fe) fe) Ie) fe) fe) Bouton

A, @ i = de sélection

de la source

ON/OFF
et bouton général
de sélection

du volume LOUIS VUITTON
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Le bouton de sélection de la source vous permet de choisir la source Audio,
en le tournant vers la droite ou la gauche :

Optique <=> Aux (RCA et mini Jack) <> Bluetooth® <—> Wi-Fi®

Panneau arriére
Bouton d'appairage

Entrée audio optique

100-240V~/50-60Hz
POWER RATING 100W

O

AC INPUT POWER
Prise deux pdles Bouton manuel Entrée Audio Entrée Aux Audio
ON/OFF RCA gauche (mini Jack 3,5 mm)

et droite

Connexion au réseau

N’oubliez pas de vérifier votre réception Wi-Fi® lorsque vous configurez

et utilisez votre produit. Un signal Wi-Fi® de faible intensité peut avoir une incidence
sur la netteté et la qualité de votre son.

Vos appareils mobiles doivent étre connectés au méme réseau Wi-Fi®

que votre Speaker Trunk GM pour pouvoir jouer de la musique.
21



Connexion & I'alimentation électrique

Branchez le cable d'alimentation de la prise deux péles de votre Speaker Trunk GM

& une prise électrique murale.
Allumer et éteindre votre enceinte

Appuyez sur le bouton manuel ON/OFF qui se trouve derriére |'enceinte.

Le voyant de sélection Optique devient rouge.

Tournez le bouton d'alimentation de droite et attendez que les voyants s'allument.
Le voyant Wi-Fi® devient blanc et clignote pendant 15 secondes.

22



Connexion Bluetooth®

Pour connecter votre enceinte par Bluetooth®, tournez le bouton opposé au bouton
ON/OFF jusqu’a ce que Bluetooth® soit sélectionné.
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Cliquez pendant 5 secondes sur le bouton d’appairage que vous trouverez
sur le panneau arriére de votre enceinte. Le voyant de sélection Bluetooth® clignote
pendant la recherche d'un appareil auquel se connecter.

Puis, recherchez I'enceinte dans les paramétres Bluetooth® de votre smartphone :

« Trunk Speaker GM XXX » et cliquez dessus pour étre connecté. Vous trouverez

des instructions étape par étape dans |'Application Louis Vuitton. Une fois votre appareil
connecté a |'enceinte, vous entendrez un bip de confirmation.

Connexion Wi-Fi®
Utilisez I'Application Louis Vuitton pour connecter votre enceinte via le mode Wi-Fi®.

Vous trouverez dans |'Application Louis Vuitton des instructions étape par étape
pour vous guider dans la connexion.
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AUX RCA - Mini Jack - Optique

Pour connecter votre enceinte via une prise AUX, tournez le bouton de sélection

de la source jusqu’a ce que le mode souhaité soit sélectionné. Les trois voyants

de sélection deviennent blancs une fois le mode sélectionné a I'aide du bouton

de sélection de la source. Une fois le mode souhaité sélectionné, vous pouvez brancher

le cdble correspondant derriére |'enceinte.
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Garantie internationale limitée

Votre Louis Vuitton Speaker Trunk GM est couvert par une garantie internationale limitée
contre tout défaut de fabrication pour une durée de deux ans* & compter de la date
d’achat, dans les conditions énoncées ci-dessous. Cela n‘affecte en rien les droits

dont vous pourriez disposer au titre de la législation sur la protection des consommateurs
ou sur les contrats de vente ou d'autres dispositions réglementaires. La présente garantie
internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours dont vous disposez en droit
local, lesquels ne peuvent faire I'objet d’aucune exclusion. Pour un apercu des droits
prévus par la législation en complément de la présente garantie, veuillez vous reporter
aux sections propres & chaque pays ci-aprés.

Aux fins de la présente garantie internationale limitée, les accessoires incluent

les accessoires présents dans I'emballage dorigine de votre Louis Vuitton

Speaker Trunk GM (soit les cables d‘alimentation électrique adaptés par pays).

Les accessoires ne comprennent aucun accessoire vendu par des tiers et Louis Vuitton
exclut expressément toute garantie concernant tout accessoire vendu par des tiers.

Les présentes conditions limitées s'appliquent & la fois au Louis Vuitton Speaker Trunk GM
et & ses accessoires.

La présente garantie limitée ne couvre pas les dommages causés par l'eau,

par la chute du Speaker Trunk et/ou par une tentative d'ouverture du Speaker Trunk.

Le Speaker Trunk GM n'est pas résistant & I'eau.

* Ve - . P N .
Veuillez noter que des périodes de garantie plus longues peuvent s'appliquer & certains pays,
tel que plus amplement décrit ci-aprés.
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Etendue de la garantie

Au titre de la présente garantie limitée de deux ans, Louis Vuitton s'engage & réparer
gratuitement tout dysfonctionnement des fonctions du Louis Vuitton Speaker Trunk GM
do & un défaut de fabrication. La présente garantie n'est valable que dans les magasins
Louis Vuitton.

Cette garantie de deux ans & compter de la date d'achat de votre Louis Vuitton

Speaker Trunk GM couvre tout défaut de fonctionnement survenant lors d'une utilisation
normale du Louis Vuitton Speaker Trunk GM conformément aux spécifications techniques
détaillées dans le manuel Les défauts de fonctionnement sont les suivants : problémes
de marche/arrét, problémes de charge, efc.

Cette garantie peut étre mise en jeu dans les pays ou le Louis Vuitton Speaker Trunk GM
est vendu. Sont couverts tous les défauts de qualité non contestables concernant
I'apparence ou les fonctions mécaniques qui proviennent manifestement d'un probléme
de qualité des composants.

Toutefois, certaines conditions limitent la garantie. C'est pourquoi il est essentiel

que vous lisiez les paragraphes suivants :

Limitations de la présente garantie

Pour bénéficier de la présente garantie internationale limitée, les conditions suivantes
doivent étre remplies :
* Louis Vuitton n‘appliquera pas la garantie si votre Trunk Speaker GM a été vendu
sans preuve d’achat valable auprés d'un magasin Louis Vuitton ;
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* Le numéro de série gravé sur la plaque au dos doit étre parfaitement lisible et aucune
partie du numéro de série d'origine ne doit avoir été retirée, modifiée, falsifiée, altérée,
remplacée, effacée, défigurée ou rendue illisible.

Tout non-respect des conditions susvisées entrainera |'annulation de tous les droits
associés & la garantie internationale limitée applicable au Trunk Speaker GM.

Exclusions de la garantie

Les dommages consécutifs & tout entretien ou toute intervention assuré ailleurs

que dans un centre de service client Louis Vuitton officiel sont exclus de la garantie

et en entrainent I'annulation. La garantie internationale limitée ne couvre pas non plus
ectroniques

les dommages causés a la partie extérieure ou aux composants é
par I'humidité qui aurait pu pénétrer dans votre Louis Vuitton Speaker Trunk GM,
ni les dommages causés au matériau extérieur de votre Speaker Trunk GM,

du fait d'une mauvaise manipulation.

Plus généralement, cefte garantie ne s‘applique pas s'il apparait que votre Speaker Trunk GM
a été manipulé de facon incorrecte ou inadéquate, et notamment :
* sile produit a été ouvert par l'vtilisateur ou par une personne non autorisée

ectriques ou électroniques ;
ectrique non fournis

pour accéder aux composants é!
* sile produit a été utilisé avec des cébles d'alimentation é

par Louis Vuitton ;
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¢ si le produit a été volontairement dégradé ou utilisé en dehors des régles
recommandées, par exemple en cas de mauvais enfichage ou si le produit a été exposé
& une tension excessive ou & des décharges électriques, & des chocs importants

ou & une contrainte mécanique anormale ayant conduit & une dégradation importante
du logement du produit ou des composants électroniques ;

* sile produit a été exposé & |'eau ou & des substances chimiques (présence de corrosion
ou d'humidité) ;

* sile produit a été exposé & des températures élevées (supérieures & 40°C/104°F)
ou toute autre condition environnementale extréme ;

* en cas de tentative de modification des composants électriques ou électroniques ;

* en cas de tentative de modification du logiciel du produit.

Si un ou plusieurs des cas susvisés étaient avérés, le Speaker Trunk GM concerné
ne bénéficiera pas de la garantie internationale limitée.

L'usure et le vieillissement de votre Speaker Trunk GM consécutifs & une utilisation
normale n'entrent pas dans le champ d'application de la garantie internationale.

C'est en particulier le cas des phénoménes suivants :

* dégradation de la surface du matériau due & l'vtilisation normale du produit,
rayures sur |'extérieur ou les pieds, intrusion de poussiéres, ou changement de couleur
des piéces par suite de |'exposition au rayonnement solaire ou & un contact avec toute
substance chimique ;

¢ dégradation de la performance de I'autonomie du fait de I'usure normale

des composants électriques ou électroniques.
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Conditions et limitations générales

La présente garantie internationale limitée vous donne des droits Iégaux précis,

étant entendu que vous pouvez aussi disposer d'autres droits en vertu des lois locales,
qui peuvent varier d'un pays & un autre. Louis Vuitton et ses magasins pourront

a leur seule discrétion décider soit de réparer soit de remplacer le Speaker Trunk GM
dans le cadre de la présente garantie internationale limitée. Dans toute la mesure permise
par la loi locale, Louis Vuitton ne pourra étre tenu pour responsable d‘aucun dommage
fortuit, spécial, punitif ou immatériel survenu du fait ou dans le cadre de la présente
garantie internationale limitée. Cette garantie n‘affecte en rien les droits [égaux

dont vous disposez en tant que consommateur.

Dans la mesure autorisée par la législation locale, le Speaker Trunk GM sera retourné
dans un magasin Louis Vuitton (dont la liste est disponible en ligne sur louisvuitton.com).

Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables & la Belgique

La garantie internationale limitée énoncée plus haut s'ajoute aux droits et recours

dont vous disposez en droit belge. Vous étes notamment en droit de vous prévaloir

des obligations qui incombent & Louis Vuitton au titre de la loi belge concernant la vente
de biens de consommation, obligations qui ne sont en rien modifiées par les conditions
de la présente garantie internationale limitée.
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Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables a la france

La présente garantie internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours

dont vous disposez en droit francais, lesquels ne peuvent faire |'objet d’aucune exclusion.
Concernant la garantie internationale limitée susmentionnée, « Lorsque |‘acheteur
demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie
lors de I'acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte
par la garantie, foute période d’immobilisation d’au moins sept jours vient s‘ajouter

a la durée de la garantie qui restait & courir. Cette période court & compter

de la demande d’intervention de I'acheteur ou de la mise & disposition pour réparation
du bien en cause, si cette mise & disposition est postérieure & la demande dintervention »
(article L217-16 du Code de la consommation francais).

Nonobstant toute disposition contraire de la présente garantie, en plus de la garantie
internationale limitée, Louis Vuitton a I'obligation d’accorder (1) la garantie de conformité
décrite aux articles L217-4 & L217-13 du Code de la consommation francais,

et (2) la garantie contre les défauts cachés dans les conditions énoncées aux articles
1641 & 1648 et 2232 du Code civil francais.

Concernant la garantie contre les défauts cachés de la chose vendue, conformément

a l'article 1641 du Code civil francais, « le vendeur est tenu de la garantie & raison

des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre & |'usage auquel

on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne |‘aurait pas acquise,
ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus », et conformément

au premier paragraphe de l'article 1648 du méme Code « I'action résultant des vices
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rédhibitoires doit &tre intentée par I'acquéreur dans un délai de deux ans & compter

de la découverte du vice ». Concernant la garantie de conformité, conformément

aux articles L217-4 et L217-5 du Code de la consommation francais, « le vendeur est tenu
de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors

de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage,
des instructions de montage ou de I'installation lorsque celle-ci a été mise & sa charge
par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité » et « pour étre conforme au contrat,
le bien doit :

1. Etre propre & l'usage habituellement attendu d'un bien semblable ef, le cas échéant :

- correspondre & la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci
a présentées & |'acheteur sous forme d’échantillon ou de modéle ; - présenter les qualités
qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité
ou ["étiquetage ;

2. Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties

ou étre propre & fout usage spécial recherché par I'acheteur, porté & la connaissance

du vendeur et que ce dernier a accepté. En outre addition, « |‘action résultant du défaut
de conformité se prescrit par deux ans & compter de la délivrance du bien »

(article L217-12 du Code de la consommation frangais).
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Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables
au Grand-Duché du Luxembourg

La présente garantie limitée internationale s'applique sans préjudice des droits ou recours
auxquels vous pouvez prétendre au fitre de la (i) garantie légale de conformité de deux ans,
applicable au Luxembourg, tel que décrit aux articles L212-1 & 1-212-7 du Code

de la Consommation luxembourgeois, et de la (ii) garantie contre les défauts cachés

dans les conditions stipulées aux articles 1641 & 1649 du Code Civil luxembourgeois.
S'agissant de la garantie de conformité, un professionnel doit livrer des biens

qui soient conformes au contrat et engage sa responsabilité du fait de tout défaut

de conformité existant & la livraison, méme s'il nen a pas connaissance. Sa responsabilité
est en outre engagée du fait de tout défaut de conformité causé par I'emballage,

les instructions de montage ou l'installation si celle-ci faisait partie du contrat

ou a été réalisée sous sa responsabilité. Pour invoquer la garantie légale de conformité

du professionnel, vous devez, par tout moyen, informer ce dernier du défaut de conformité
dans un délai de deux ans & compter de la livraison des biens.

S'agissant de la garantie contre les défauts cachés, les articles 1641 et suivants du Code
Civil luxembourgeois disposent que « Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts
cachés de la chose vendue qui la rendent impropre & l'vsage auquel on la destine,

ou qui diminuent tellement cet usage que [‘acheteur ne I‘aurait pas acquise, ou n’en aurait
donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus ». En application de l'article 1648 du Code
Civil luxembourgeois, I'acheteur doit informer le vendeur des défauts cachés dans un court
délai & compter du moment oU le défaut est constaté ou aurait di étre constaté.
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Louis Vuitton's reference: Speaker Trunk GM models G10526, G10529 and G10530.

Safety instructions

EEA Before you begin to use this product, please read this manual
which contains important safety, regulatory and use instructions.
Please keep this manual in a safe place so that you can refer to it when needed.

Failure to comply with the following instructions may cause malfunctions
or be hazardous to the user.

Important safety instructions

* Read these instructions follow keep them in a safe place.

* Read all warnings and follow all instructions.

* Do not expose the product to water, or to any type of liquids or humidity.

* Keep the product away from fire, direct sunlight and sources of heat (radiators,
overheated car interiors, etc.). High temperatures can shorten the life of electronic
devices, cause them to become inoperative and distort or melt certain plastics...).
Do not place flaming objects, such as candles, on or near the product. Do not expose
to fire or throw info flames.

* Do not use or store the product in dusty or dirty areas as such an environment
could damage the components.

* Do not block any ventilation openings.
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* Only use the power supply cable provided by Louis Vuitton.

* Do not use the power supply cable for anything other than its intended purpose.

* Unplug the product during lighting storms or when unused for long periods of time.

¢ Clean only with a dry nonabrasive cloth. Do not clean the product while it is connected
to the power supply.

* Do not attempt to open, pierce or dismantle the product. Non-expert handling

of the product may cause damage to the product and will void the guarantee

and/or US Limited Warranty and may result in a safety hazard.

* Refer all repairs to Louis Vuitton. Repair is required when the product

has been damaged in any way, (such as when the power-supply cord or plug

is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen on the product,

the product does not operate normally or has been dropped).

* Keep the product out of the reach of children. It is not intended for use by children.

* At high volumes, the product can produce acoustic levels that can irreparably damage
your hearing.

¢ Do not make unauthorized alterations to this product.

* Do not use a power inverter with this product.

* Do not use in vehicles or boats.

* Never apply excessive pressure to a button on the product, or force the power

supply cable into a port, because this may cause damage that is not covered

under the guarantee and/or US Limited Warranty. If the connector and port do not join
with reasonable ease, they probably do not match. Check for obstructions and make sure
that the connector matches the port and that you have positioned the connector correctly

in relation to the port.
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I\ varnne ZN

DO NOT OPEN!
Risk of electrical shock.

A WARNING:

Do not expose to water,
rain, liquids, snow,
or moisture. Do not expose
this product to dripping
or splashing water,
and do not place objects
filled with liquids,
such as vases,
on or near the product.

A WARNING S
EThis product

is intended
for indoor use only
for these frequencies:
5.15-5.35 GHz.

Radio restrictions are applied in the following EU countries: Belgium (BE), Bulgaria (BG),
Czech Republic (CZ), Denmark (DK), Germany (DE), Estonia (EE), Ireland (IE), Greece (EL),
Spain (ES), France (FR), Croatia (HR), Italy (IT), Cyprus (CY), Latvia (LV), Lithuania (LT),
Luxembourg (LU), Hungary (HU), Malta (MT), Netherlands (NL), Austria (AT), Poland (PL),
Portugal (PT), Romania (RO), Slovenia (Sl), Slovakia (SK), Finland (Fl), Sweden (SE),
United Kingdom (UK), Norway (NO), Iceland (IS), Lichtenstein (LI), Switzerland (CH),

Turkey (TR).
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Warnings / Cautions

A This symbol means there is uninsulated, dangerous voltage within the product
enclosure that may present a risk of electrical shock.

A This symbol means there are important operating and maintenance instructions
in this guide.

G This symbol means this product is for indoor use only.
“— This symbol means AC symbol, alternating current.

@ This symbol means this product is a Class Il product, double insulated.

No earth connection is required for external power cable.

E This symbol means this product must not be discarded as household waste.
For more information on disposal and recycling of this product, please refer to Section
“Disposal and recycling” hereafter.
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Electrical Safety
Additional Warnings / Cautions

* Use only the power supply cables provided by Louis Vuitton.

* Remove the plug from the socket outlet in order to disconnect the speaker. Please make
sure that the socket outlet is always easily accessible.

* Using any power supply cable not provided by Louis Vuitton might invalidate

any approval or guarantee and/or US Limited Warranty applicable and/or might result
in the product becoming inoperative and/or dangerous.

* Carefully insert the power supply cable into the two pole plug of the Louis Vuitton
Speaker Trunk GM.

* When the power supply cable is not in use, disconnect it from the power source.

* Using damaged cables, or plugging to the outlet when moisture is present, can cause
fire, electric shock, injury, or damage to the user or the product or other property.

* Regularly inspect the cable for any kinks, breaks, bends, or other damage.

Should you find any such damage, discontinue use of the cable.

* Discoloration of the cable after regular use is normal. Dirt, debris, and exposure

to moisture may cause discoloration.

* If the power supply cable becomes warm during use, disconnect the cable.

* Do not overload power outlet, extension cords or convenience receptacles because
this might result in a risk of fire or electric shock.
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Travel conditions

Contact your airline company before travelling with your Louis Vuitton Speaker Trunk GM
in order to comply with applicable recommendations and restrictions.

Interaction with the environment
Interference with electronic equipment and magnetic characteristics

This product, as any radio-transmitting equipment, may interfere with other electronic
devices. Switch it off in any place where radio-transmitting devices are prohibited

or restricted.

Always ensure that you are using this product where it is authorized for use

and in an authorized manner.

In particular, this product may interfere with pacemakers, defibrillators, or other medical
devices. Do not use it if you require a pacemaker or other medical device unless
approved by your physician. Stop using it if you suspect they are interfering

with a pacemaker, defibrillator, or any other medical device. Keep key cards

and credit cards away from this product.
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Dangerous areas

Using this product in any area with a potentially explosive atmosphere, such as in areas
where the air contains high levels of flammable chemicals, vapors, or particles (such
as grain, dust, or metal powders), may be hazardous. Obey all signs and instructions.

Operating and storage temperatures

The normal operating temperature of the Louis Vuitton Speaker Trunk GM is from 0°C

to +40°C (32°F to 104°F).

This product can be damaged if stored or operated outside of these temperatures. Avoid
exposing this product to dramatic changes in temperature or humidity. If the interior
temperature of this product exceeds normal operating temperatures (for example,

in a hot car or in direct sunlight for extended periods of time), this may pose a fire hazard.

Cleaning and repair

* Clean with a soft clean dry cloth. Do not use liquids nor harsh chemicals, cleaning
solvents or detergents.

* Do not dry the product using any external heat source (such as a hairdryer).

* Do not attempt to disassemble your Speaker Trunk GM and do not try to repair

it yourself. Non-expert handling of the Speaker Trunk GM may cause damage

to it and may void the guarantee and/or US Limited Warranty.
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* |f your Speaker Trunk GM is damaged, not working properly, punctured, take
it to your nearest Louis Vuitton store. The staff there will assist you, and if necessary
and possible, arrange for the Louis Vuitton Speaker Trunk GM to be repaired.

Disposal and recycling IS

This product must not be disposed of with your domestic waste. The electric and electronic
components contained in this product are subject, in the European Union, to the Directive
2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE). The above-mentioned
crossed out wheeled bin symbol indicates that this product is subject to these regulations.
The proper disposal and recycling will help to protect the environment, animal and human
health. By recycling, reusing the materials or other forms of utilizing old devices,

you are making an important contribution fo protecting our environment.

For more detailed information about disposal of this product please contact:

* our Client Care Service Centers at the number that can be found on the website
louisvuitton.com;

« the Louis Vuitton store where you purchased this product.

Consumers are, depending on the domestic legislation, encouraged or obliged by law
to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public
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collecting points set up for this purpose or to the point of sale. Specific modalities
are defined by the national laws of each country.

Regulatory information

Safety Statements:

Alternating current “™\_

Input: ~100 - 240V.

Frequency range: 50 - 60Hz.

Power rating: 100W.

Temperature range: 0°C to +40°C (32°F to 104°F).

Radio:
Wi-Fi®
Wi-Fi® (2.4 GHz)
Frequency 2400 - 2483.5 MHz
RF Output power <20 dBm
Wi-Fi® (5 GHz)

Frequency 5150 - 5250 MHz
RF Output power <23 dBm
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Frequency 5250 - 5350 MHz
RF Output power <20dBm
Frequency 5470 - 5725 MHz
RF Output power <27 dBm
Frequency 5725 - 5875 MHz
EIRP <25mW

Bluetooth®

BLE V4.0
Frequency 2400 - 2483.5 MHz
RF Output power <10 dBm

Bluetooth® Classic - 3.0 + EDR

Frequency 2400 - 2483.5 MHz
RF Output power <10 dBm
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Other:
Dimensions: 36x19x24cm.
Weight: 7kg.

FCC Statement (USA) / Part 15 of the FCC Rules

The Louis Vuitton Speaker Trunk GM contains radio module with the following certification
number: FCC ID: 2ANOG-A98XX.

The Louis Vuitton Speaker Trunk GM has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not used
in accordance with these instructions, may cause harmful interference with radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur

under certain circumstances. If your Louis Vuitton Speaker Trunk GM does cause harmful
interference with radio or television reception which can be determined by turning

the equipment off and on, you are encouraged to try to correct interference by one

or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the Louis Vuitton Speaker Trunk GM and receiver.

* Connect the Louis Vuitton Speaker Trunk GM to an outlet on circuit different

from that to which the receiver is connected.

* Contact the Louis Vuitton Client Care Service for help.
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RF Exposure:

The radio module (Contains FCC ID:2ANOG-A98XX) is fully compliant with FCC RF
radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This transmitter

must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.
This modular must be installed and operated with a minimum distance of 20 cm
between the radiator and user body.

FCC Caution:
Any changes or modifications to the Louis Vuitton Speaker Trunk GM could void
the user’s authority to operate this equipment.

The Louis Vuitton Speaker Trunk GM complies with Part 15 of the FCC Rules. m
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any inferference received, including interference

that may cause undesired operation.

The radiated output power of the Louis Vuitton Speaker Trunk GM is far below

the FCC radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device must be used in such
a manner that the potential for human contact during normal operation is minimized.
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Europe
Declaration of conformity c €

Louis Vuitton Malletier declares that the radio equipment type Speaker Trunk GM
is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the CE declaration
of conformity is available at louisvuitton.com.

Point of contact: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris.

Japan

Statements:

This radio equipment type Speaker Trunk GM contains specified radio equipment
that has been certified to the Technical Regulation Conformity Certification

under the Radio Law with the following certification number:

— 207991014
&

5 GHz band is restricted to indoor use
due to the Radio Law.
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China

47



48



Legal information

This product is capable of receiving software updates. To receive them, you must connect
regularly your Speaker Trunk GM to the Louis Vuitton App via Wi-Fi®.

The compatibility of this product with musical streaming services provided separately

by third parties may vary depending on their terms and conditions and on the technology
necessary to use such services. The use of such services will require separate agreements
between you and the third party. These services are provided subject to and in accordance
with the third party’s terms and conditions; any guarantee provided in connection

with said services is provided solely by said third party. Louis Vuitton is in no way
responsible for your use and/or the availability of such musical streaming services.

The Bluetooth® trademark and logos are registered trademarks of Bluetooth SIG, Inc.
Any use of such trademarks by Louis Vuitton is under license.

Wi-Fi® is a registered trademark of Wi-Fi Alliance.

Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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Use instructions

Box content:

* 1 Speaker Trunk GM,

* 5 power supply cables adapted per country,

* 1 Name Tag to hang on the side of your speaker,

* This user manual, which contains important safety, regulatory and use instructions
as well as information on the international limited guarantee.

Louis Vuitton App

To fully take advantage of the functionalities of the Louis Vuitton Speaker Trunk GM,
we recommend to use it in conjunction with the Louis Vuitton App. You therefore need
to have a smartphone with Android® version 9.0 (APl level 28) or an iPhone® with iOS
version 13 minimum. The Louis Vuitton App is available for free via Apple App Store,
Google Play Store or Huawei AppGallery. Supported features may vary

between platforms.

Configuration
Top controlling buttons:
With those buttons, you can switch on the speaker, connect it to the Bluetooth®, to the Wi-Fi®,

to the Aux RCA and mini Jack and optic input ports as well as control the volume.
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Handle:
This handle in leather allows you to transport your speaker.

Top panel
AUX (mini Jack 3.5mm) selection light
AUX (RCA) selection light — — Bluetooth® selection light
Optic selection light — Wi-Fi®selection light
- +
ON/OFF S b S O Source selection
and general A @ 4 < button
volume selection
button LOUIS VUITTON

The source selection button allows to choose your Audio source, by turning it to the right
or left side : Optic <—> Aux (RCA and mini Jack) <—> Bluetooth® <—> Wi-Fi®
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Back panel

Pairing button
Audio optic inpu

100-240V~/50-60Hz
POWER RATING 100W

AC INPUT

POWER
Two pole plug Manual Audio RCA Audio Aux input
ON/OFF button left and right (mini Jack 3.5mm)

input

Network connection

Do not forget to check your Wi-Fi reception while configuring and using your product.
Low Wi-Fi signal can affect your sound sharpness and quality.

Your mobile devices have to be connected to the same Wi-Fi network

as your Speaker Trunk GM to play music.

Power supply connection

Plug the power cable from the two pole plug of your Speaker Trunk GM to a wall
electric outlet.

52



Turn your speaker ON and OFF

Press the manual ON/OFF button which is behind the speaker. The Optic selection light
will turn red.

Turn the power button right on your speaker and wait for the lights to appear.
The Wi-Fi® light will turn white while flickering for 15 seconds.
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Bluetooth® connection

To connect your speaker via Bluetooth®, turn the opposite button until Bluetooth®
is selected.

Click for 5 seconds on the pairing button that you will find on the back panel of your speaker.
The Bluetooth® selection light will flicker while searching for a device to connect.
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Then, search for the speaker in the Bluetooth settings of your smartphone:

"Trunk Speaker GM XXX”, and click on it to be connected. You can find step-by-step
instructions in the Louis Vuitton App. Once your device is connected to the speaker,
you will hear a confirmation beeping sound.

Wi-Fi connection

Use the Louis Vuitton App to connect your speaker via Wi-Fi mode. You will find
in the Louis Vuitton App step by step instructions to guide you with the connection.

AUX RCA - Mini Jack - Optic

To connect your speaker via AUX plugging, turn the source selection button

until the desired mode is selected. The three selection lights turn white once the mode
is selected through the source selection button. Once the desired mode is selected,
you can plug the related cable behind the speaker.
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International limited guarantee

US consumers should turn to pages 81 to 87 to review the UNITED STATES
LIMITED GUARANTEE rather than this INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE.

Your Louis Vuitton Speaker Trunk GM is covered by an international limited guarantee
against any manufacturing defect for a period of two years* from the date of purchase,
under the conditions below.

This does not affect in any manner the rights you might have under consumer protection,
sales contract or other statutory law. This international limited guarantee is in addition

to other rights and remedies available to you under local laws, which cannot be excluded.
For an overview of statutory rights in addition to this guarantee, please refer to the country
specific sections below.

For the purposes of this international limited guarantee, accessories include

the accessories that are included in the original packaging of your Louis Vuitton

Speaker Trunk GM (i.e. 5 power supply cables adapted per country).

Accessories do not include, and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee

or warranty with respect to accessories sold by third parties.

Limited conditions apply to both Louis Vuitton Speaker Trunk GM and its accessories.
This limited guarantee does not cover water damage, damage from dropping

the Speaker Trunk, and/or damage from attempting to open the Speaker Trunk.

The Speaker Trunk GM is not water resistant.

* Please note that longer warranty periods may apply for certain countries as set out hereafter.
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What is covered?

Under this limited two-year guarantee, Louis Vuitton undertakes to repair, free of charge,
any problem with the functions of the Louis Vuitton Speaker Trunk GM that results

from a manufacturing defect. This guarantee is only honored in the Louis Vuitton stores.
The two-year guarantee from the date of purchase of your Louis Vuitton Speaker Trunk
GM covers any function defect arising during normal use of the Louis Vuitton

Speaker Trunk GM in accordance with the technical specifications detailed

in this user manual. Function defects are: power on/off issues, charging issues, etc.

This guarantee can be enforced in the countries where the Louis Vuitton Speaker Trunk
GM is sold. Any non-arguable quality defects to the appearance or mechanical functions
that obviously come from a component quality problem are covered.

However, certain limiting conditions do apply and for this reason it is essential

that you read the following paragraphs:

What are the limiting conditions of this guarantee?

To benefit from this international limited guarantee the following conditions must be met:
* Louis Vuitton will not honor the guarantee for your Speaker Trunk GM sold

without a valid proof of purchase from a Louis Vuitton store;

* The serial number engraved on the back plaque is perfectly legible and no part

of the original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced,
erased, defaced or made illegible.
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Failure to abide by any of the above conditions renders all rights resulting
from the Speaker Trunk GM's international limited guarantee null and void.

What is not covered?

Damage resulting from service provided anywhere other than at an official Louis Vuitton
Client Care Service Center is not covered and shall void the guarantee. The international
limited guarantee also does not cover any damage to the exterior or hardware due

to moisture that might have entered your Louis Vuitton Speaker Trunk GM or any damage
to exterior fabric of your Speaker Trunk GM, as a result of improper handling.

More generally, it does not apply if there has been improper or inadequate use

of your Speaker Trunk GM, including:

* product has been opened by the user or by unauthorized person to access electric
or electronic components;

* product has been used with power supply cables not provided by Louis Vuitton;

* product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules

for product such as wrong plug-in or product has been exposed to extra voltage

or electric discharges, important shocks, drop or abnormal mechanical stress leading
to major degradation of product housing, electronic components;

* product has been exposed to water or other chemical substances (presence

of corrosion, humidity);

* product has been exposed to high temperatures (greater than 40°C/104°F)

or other extreme environmental conditions;
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* an attempt to modify electric or electronic components has been performed;
* an attempt to modify the product’s software has been performed.

If one or more of the above mentioned items are observed, then the Speaker Trunk GM
will not be covered by the international limited guarantee.

The normal wear and aging of your Speaker Trunk GM due to normal usage

is not covered by the international limited guarantee. This is especially the case for:

* any material surface degradation due to normal wear and tear, scratches

on the exterior or feet, dust intrusion, change of color of parts due to exposure to solar
radiation or contact with any chemical substance;

* degradation of autonomy performance due fo the electric and electronic components’
normal aging.

General conditions and limitations

This international limited guarantee gives you specific legal rights and you may

also have other rights under local laws which vary from country to country.

Louis Vuitton and its stores shall have sole discretion to decide to repair or replace

the Speaker Trunk GM under this international limited guarantee. To the extent permitted
by local law, Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special, punitive

or consequential damages arising out of or in connection with this international limited
guarantee. This guarantee does not affect your legal rights as a consumer.
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To the extent permitted by local legislations, the Speaker Trunk GM shall be returned
to a Louis Vuitton store (a list of which is available online at louvisvuitton.com).

Specific additional terms of guarantees applicable to Australia

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under local law, which cannot be excluded. The Louis Vuitton Speaker Trunk GM
comes with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law.

If your product does not comply with relevant statutory guarantees, you may be entitled
to a replacement or refund for a major failure or may be entitled to recover costs

for an amount for the reduction in the product’s value and in some cases compensation
for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have

the product repaired or replaced if the product fails to be of acceptable quality

and the failure does not amount to a major failure. In Australia, please go to your nearest
Louis Vuitton's store in Australia for any guarantee enquiries. If you require further
information or have any questions about this limited guarantee, you may also write to,
email or call our Client Care Service Centre. Our postal addresses, email addresses
and telephone numbers can be found online at louisvuitton.com.

Specific additional terms of guarantees applicable to Austria

This international limited guarantee is in addition to the statutory warranty of the seller
and any other rights available under mandatory Austrian Law.
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Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential
damages, except for damages to persons and claims under Austrian Product Liability Law.
The product shall be returned to a Louis Vuitton store (a list of which is available online

at louisvuitton.com).

Specific additional terms of guarantees applicable to Belgium

The international limited guarantee set out above is in addition to other rights and remedies
available to you under mandatory Belgian law. In particular, you may have a right to resort
to Louis Vuitton obligations under applicable Belgian law governing the sale of consumer
product, which are not affected by the terms of this international limited guarantee.

Specific additional terms of guarantees applicable to the Czech Republic

This international limited guarantee is provided at the discretion of Louis Vuitton and gives
you specific legal rights which may be exercised in addition to other rights and remedies
available to consumers under the laws of the Czech Republic governing sale of consumer
product. National rights and remedies are not affected by this international limited guarantee.
In regard to Czech legislation in particular, see your options below.

If a defect in your Speaker Trunk GM occurs within six (6) months from the date

of purchase, the law presumes that the Speaker Trunk GM was defective on the date

of purchase and therefore not compliant with the contract. Depending on the nature

of the defect, the non-conformity with the contract can be substantial or non-substantial.
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In case of substantial non-conformity with the contract you can claim one
of the following rights:

a) to have your Speaker Trunk GM replaced with defect-free product,

b) to have your Speaker Trunk GM repaired,

c) to claim a proportionate discount from the purchase price, or

d) to withdraw from the contract.

In case of non-substantial non-conformity with the contract you can claim one
of the following rights:

a) to have the defect in your Speaker Trunk GM removed, or

b) to claim a proportionate discount from the purchase price.

Furthermore, Czech law provides for a statutory guarantee against any defect occurring
in your product within twenty-four months from the original date of purchase. If the defect
occurs within this timeframe you can claim a replacement for your defective product,

if it is not disproportionate in regard to the nature of the defect.

If the defect relates only to a part of the product you can only claim replacement

of this part. In case such replacement or repair is not possible, you can withdraw

from the contract. If, however, the replacement of the product or its part

is disproportionate to the nature of the defect, in particular where the defect

can be repaired or removed without undue delay, you have the right to have

your product repaired free of charge.
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You can also claim a replacement or repair of your defective product or part

of the product in case of reoccurring defects which prevent you from proper usage

of the product. If the defect occurs repeatedly (i.e. more than three times), you can
withdraw from the contract and ask for a refund of the purchase price in exchange

for the defective product.

If you wish not to claim your rights as described above, you can ask for a proportionate
discount from the purchase price. You can also claim a discount in case the seller

is not able to provide you with defect-free product, replace the defective part or repair
the product. The discount is also available to you if the seller fails to provide a remedy
for your claim within a reasonable time or where such a remedy would cause substantial
difficulties to you.

Your claims under Czech law can be raised with the seller from whom you bought

the product within the statutory time limits as stated above. If you want to exercise

your rights, you have to notify the seller without undue delay from when the defect
occurred, describe the nature of the defect and provide a proof of purchase

(i.e. receipt for the purchase of the Speaker Trunk GM).

Specific additional terms of guarantees applicable to Mainland China

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under the laws of China, including the Consumer Protection Law. Nothing
in this international limited guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim,
exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable
statutory rights you may have under the laws of China.
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In addition:

* If any quality defects occur to your Speaker Trunk GM within seven (7) days

after purchase, you may choose to return the goods, Speaker Trunk GM or request seller
to replace or repair the goods at your discretion. Where you choose to return

your Speaker Trunk GM with quality defect, Louis Vuitton should refund the purchase price.
* If any quality defect occurs within fifteen (15) days after the purchase, you may request
Louis Vuitton to replace or repair your Speaker Trunk GM at your discretion. If such
replacement or repair is not possible, Louis Vuitton should refund the purchase price.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Hong Kong Special Administrative Region of the People’s Republic of China

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available

to you under Hong Kong law (in particular, the Sale of Goods Ordinance (Cap. 26 The Laws
of Hong Kong)). Nothing in this infernational limited guarantee purports to limit, modify,
take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements
provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Hong Kong.

Specific additional terms of guarantees applicable to Denmark
This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under Danish law, which cannot be excluded, such as the rights provided under

the Consumer Sales Act (Forbrugeraftaleloven) and the Sales of Product Act (Kebeloven).
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For instance, under the Danish Sales of Product Act, you may be entitled to claim defects
within a time period of two years from the delivery date, provided that you give notice
thereof within reasonable time after you discovered the defect.

Under this international limited guarantee your rights are improved as follows:

- From the 6" month until the end of the two-year period from the purchase date
you will not carry the burden of proof for claims made under this international
limited guarantee.

- During the guarantee period you may claim remedy under this international limited
guarantee at local Louis Vuitton stores in most of the world.

- You are entitled to claim this international limited guarantee against Louis Vuitton,
even in cases where the product was not purchased directly from Louis Vuitton.

It is not a condition to claim this international limited guarantee that you return

the product with the original receipt, accessories, packaging, etc. You are entitled

to maintain and repair your product yourself or using third parties, however, be aware
that any resulting damage will not be covered under this international limited guarantee.
In addition fo the listed Louis Vuitton stores, you may claim this international limited
guarantee at Louis Vuitton DANMARK A/S [16] 2 Amagertorv 1160 COPENHAGEN K
(DANEMARK).
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Specific additional terms of guarantees applicable to France

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under French law, which cannot be excluded. With respect to the above
mentioned international limited guarantee, “when the buyer asks the seller to carry out
repairs covered by his commercial guarantee upon the acquisition and the reparation
of a movable asset, the period of any resultant shutdown of seven days or longer

shall be added to the unexpired term of the guarantee. The said period shall run

from the time when the buyer requests assistance or the time when the product

in question is taken out of service pending repair, should this be subsequent to the request
for assistance” (article L217-16 of the French Consumer Code).

Notwithstanding anything to the contrary in this guarantee, in addition to the international
limited guarantee, Louis Vuitton is liable for the French legal (i) guarantee of conformity
described in articles L217-4 to L217-13 of the French Consumer Code, and (i) guarantee
against hidden defects in the conditions set out in articles 1641 to 1648 and 2232

of the French Civil Code.

With respect to the guarantee against hidden defect, according to article 1641

of the French Civil Code “the seller is bound to a guarantee against hidden defects

in the thing sold that render it unfit for its intended use, or that so impair its use

that the buyer would not have bought if, or would only have given a lesser price

for it if he had known of the defects”, and to the first paragraph of article 1648

of the same Code “an action resulting from redhibitory defects must be brought

by the buyer within two years from the discovery of the defect”. With respect

66



to the guarantee of conformity, according to articles L217-4 and L217-5 of the French
Consumer Code “the seller shall deliver a product which conforms to the contract

and is held liable for any lack of conformity which exists upon delivery. He is also held
liable for any lack of conformity caused by the packaging or the assembly instructions,

or the installation if he assumed responsibility therefor or had it carried out under

his responsibility” and “the product conforms to the contract:

1. If it is suitable for the purpose usually associated with such a product and, if applicable:
-if it corresponds to the description given by the seller and has the features that the seller
presented to the buyer in the form of a sample or model; - if it has the features that a buyer
might reasonably expect to have considering the public statements made by the seller,

the producer or his representative, including advertising and labeling;

2. Or if it has the features defined by mutual agreement between the parties or is suitable
for any special requirement of the buyer which was made known to the seller and which
the latter agreed to”. In addition, an “action resulting from a lack of conformity lapses
two years after delivery of the product” (article L217-12 of the French Consumer Code).

Specific additional terms of guarantees applicable to Germany

The conditions of the International Limited Guarantee set out above do not apply fo rights
granted under statutory warranty and consumer protection laws. This International Limited
Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under the laws

of Germany, which cannot be excluded. Nothing in this International Limited Guarantee
purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory
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guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under
the laws of Germany, in particular the statutory warranty and consumer protection rights
under Sec. 434 ff.,, 474 ff. German Civil Code (Birgerliches Gesetzbuch, BGB).
Irrespective of the rights granted under the International Limited Guarantee,

if your product is defective and does not conform to contract at the time of delivery,

you are entitled by Sec. 434 ff. 474 ff. BGB, at your choice, to a replacement or to have
the product repaired. If we are not able to replace or repair your defective product

or refuse to do so, you may be entitled to revoke the purchase agreement, reduce

the purchase price or demand damages or reimbursement of futile expenditure.

Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential
damages arising out of or in connection with the International Limited Guarantee.

In this respect, Louis Vuitton shall only be liable on the merits of willful misconduct
(Vorsatz) or gross negligence (grobe Fahrldssigkeit). The aforesaid limitation of liability
shall not apply in case of damages to the life, the body or the health of a person;

the same applies to compulsory liability according to the German Product Liability Act
(Produkthaftungsgesetz).

Specific additional terms of guarantees applicable
to the Grand-Duchy of Luxembourg

This international limited guarantee is without prejudice to your rights and remedies
available to you in accordance with the Luxembourg legal (i) two year guarantee

of conformity described in articles L212-1 to L-212-7 of the Luxembourg Consumer Code
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and (i) guarantee against hidden defects in the conditions set out in articles 1641

to 1649 of the Luxembourg Civil Code.

With respect to the guarantee of conformity, a professional must deliver a product

which conforms to the contract and is held liable for any lack of conformity which exists
upon delivery, even unknown to him. He is also liable for any lack of conformity caused
by the packaging, the assembly instructions or the installation if such installation formed
part of the contract or took place under his responsibility. To invoke the professional’s
legal guarantee of conformity, you must, by any means, inform the latter of the default

in conformity within a delay of two years as of the delivery of the product.

With respect to the guarantee against hidden defects, articles 1641 and following

of the Luxembourg Civil Code state that “a seller is bound by a guarantee against hidden
defects in the thing sold that renders it unfit for its intended use, or that so impairs

such use that the buyer would not have bought it, or would only have given a lesser price
for it if he had known of the defects”. In accordance with article 1648 of the Luxembourg
Civil Code, the buyer must inform the seller of the hidden defects within a brief delay

as of the moment the defect was discovered or should have been discovered.

Specific additional terms of guarantees applicable to Greece
This International Limited Guarantee is in addition to your rights and remedies available

to you under the relevant provisions of the Greek Civil Code and Greek Consumer
Protection Law 2251/1994, which cannot be excluded.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Italy
(“Garanzia legale del venditore”)

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under Part IV, Title Ill, Chapter | of the Italian Legislative Decree no. 206

of September 6, 2005 (hereinafter, “Consumers’ Code” - see Articles 128 et seq.),
which cannot be excluded. Nothing in the International Limited Guarantee purports

to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory
guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have
under the Consumers’ Code.

In the case of a lack of conformity, you shall be entitled to have the product brought
into conformity free of charge by repair or replacement or to have an appropriate
reduction made in the price or the contract terminated with regard to this product,

in accordance with what provided under Art. 130 of the Italian Consumer Code.

At your discretion, you may request Louis Vuitton to repair or replace the product, free
of charge in either case, unless the remedy requested is impossible or disproportionate.

One of the remedies shall be considered disproportionate if it imposes costs

on Louis Vuitton which, in comparison with the other remedy, are unreasonable,

taking into account:

a) the value the product would have if there were no lack of conformity;

b) the significance of the lack of conformity, and

c) whether the alternative remedy could be completed without significant inconvenience
fo you.
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The repairs or replacements shall be completed within a reasonable time

and without any significant inconvenience to you, taking account of the nature

of the product and the purpose for which you required the product.

The costs above mentioned refer to costs that are essential to make the product conform,
in particular with reference to the costs incurred for delivery, labour and materials.

At your discretion, you may require an appropriate reduction of the price or have

the contract terminated in one of the following situations:

a) repair or replacement are impossible or disproportionate;

b) if Louis Vuitton has not completed the repair within a reasonable time or replaced

the product within the appropriate time;

c) the replacement or repair carried out previously caused significant inconvenience fo you.

When determining the amount of the reduction or the sum to be refunded the use
of the product is taken into account.

After reporting the lack of conformity, Louis Vuitton may offer you any other available
remedy, with the following effects:

a) if you have already requested a specific remedy Louis Vuitton is obliged to implement
it, with the necessary consequences in relation fo the running of the reasonable time,
unless you accept an alternative remedy;

b) if you have not already requested a specific remedy, you shall accept the offer or reject
it by choosing another remedy pursuant to what above.
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If the non-conformity is of only minor importance, for which it is impossible

or disproportionate to complete the remedies of repair or replacement,

you are not entitled to terminated the contract.

Louis Vuitton shall be held liable where the lack of conformity becomes apparent
within two years as from delivery of the product.

You lose your consumer’s rights if you do not inform Louis Vuitton Client Care
Service of the lack of conformity by no later than two months after the date

on which you discovered it. This notification shall not be required if Louis Vuitton
has acknowledged the existence of the lack of conformity or has concealed it.
Except where proven otherwise, it shall be assumed that the defects arising

by six months after the delivery of the product already existed on that date,

unless this presumption is incompatible with the nature of the product or the nature
of the lack of conformity.

Actions intended to enforce the lack of conformity not hidden by Louis Vuitton

with fraud shall in any event lapse after twenty-six (26) months from delivery

of the product. Consumers who have been summoned to perform the contract may
in any event enforce their rights provided that the lack of conformity was notified
within two months from discovery thereof, and prior to the expiry of the period referred
to in the foregoing sentence. In other words, if the defect appears in the last month
of the warranty period, the consumer has two additional months to notify the lack
of conformity. Overall, your right to exercise the legal guarantee expires in 26 months.
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Specific additional terms of guarantees applicable to the Netherlands

This international limited guarantee gives you specific legal rights, which may be exercised
in addition to other rights under Dutch law governing the sale of consumer product

which rights are not affected by this international limited guarantee.

This international limited guarantee is provided by Louis Vuitton having its main
establishment at 2, rue du Pont Neuf 75001 Paris - FRANCE and is also established

in the Netherlands at: Louis Vuitton B.V. P. Cornelisz Hooftstr 65-67 1071 BP AMSTERDAM
(THE NETHERLANDS).

This guarantee can be enforced in the countries where the Louis Vuitton Speaker Trunk GM
is distributed, including the Netherlands.

Specific additional terms of guarantees applicable to Norway

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under Norwegian law, which cannot be excluded, such as the rights provided
under the Consumer Purchases Act (Forbrukerkjepsloven), the Sales of Goods Act
(Kjgpsloven) and the Product Liability Act (Produktansvarsloven). For instance,
under the Norwegian Consumer Purchases Act, you may be entitled to claim defects
within a time period of two years from the delivery date, provided that you give notice
thereof within two months after you discovered the defect, or within a reasonable time
after you discovered or should have discovered the defect. If, when in normal use,
the product or any part thereof is meant to last substantially longer, the deadline
for submitting a complaint is five years.
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Under this international limited guarantee, you will not carry the burden of proof
for claims made under this international limited guarantee from the 6" month until the end
of the two-year period from the purchase.

Specific additional terms of guarantees applicable to Poland

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under law, which may not be excluded. This international limited guarantee

does not preclude, limit or suspend your rights vis-&-vis the seller of your product resulting
from the provisions on the implied guarantee for defects set out in articles 556 to 576

of the Polish Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable to Portugal

This international limited guarantee is a voluntary guarantee and does not supersede
the consumers’ rights provided by the Consumers’ Protection Law (Law no. 24/96

of 31 July, as amended), which cannot be excluded. Under the legal mandatory
guarantee, the period for claiming defects of non-conformity related to purchases
made by consumers in Portugal is of 2 years from the date of delivery, pursuant

to Decree-Law no. 67/2003 of 8 April (as amended).

This guarantee (i) is independent of any guarantee that may be provided by the seller,
for which he carries sole responsibility; (i) does not affect your statutory rights towards
the manufacturer or the distributor.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Romania

This international limited guarantee and the rights provided herein are in addition

to any other rights and remedies available to you under local law and is in no way
limiting such rights, which cannot be excluded [Law No. 449/2003 on marketing

of products and the associated guarantees].

Louis Vuitton is responsible to the consumer for any lack of conformity existing at the time
the Louis Vuitton Speaker Trunk GM was delivered. Such legal guarantee is available

for a period of 2 (two) years as of delivery of the Louis Vuitton Speaker Trunk GM.

In case of lack of conformity, the consumer has the right to require Louis Vuitton to bring
the product to compliance, without payment, by repair or replacement, or to benefit

from the appropriate price reduction or the termination of the contract regarding

this product.

You must inform Louis Vuitton about the lack of conformity within 2 (two) months

from the date you have identified it. Any repair or replacement of the product will be made
within a period of time which may not exceed 15 (fifteen) calendar days from the date
on which you, as the case may be, informed Louis Vuitton of the lack of conformity

of the product or handed over the product to the nearest Louis Vuitton store (a list

of which is available online at louisvuitton.com). It is not a condition that you return

the product with the original receipt, warranty booklet, batteries, accessories, packaging,
etc. Upon any repair or replacement of the product, Louis Vuitton shall cover all costs
necessary to bring the products into conformity, including: postal costs, transport, handling,
diagnostics, expertise, disassembly, assembly, labor, materials used and packaging.
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After the expiry of this international limited guarantee and the guarantee provided
by the applicable local law, consumers can claim the repair or replacement

of products that cannot be used for the purpose for which they were created

as a result of hidden defects occurring within the average duration of use,
according to the Romanian Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable to Singapore

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under laws of Singapore, which cannot be excluded. Nothing in this international
limited guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend
any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights

you may have under the laws of Singapore.

If your Speaker Trunk GM is defective and does not conform to contract at the time

of delivery, you are entitled to a replacement, refund or to have the product repaired.
Where the product is found to be defective within six months from the time of delivery,

it is presumed that the product failed to conform to contract at the time of delivery

and you may be entitled to a replacement, refund or to have the product repaired.

In Singapore, please go to your nearest Louis Vuitton store in Singapore for any
guarantee inquiries. You may also call our Client Care Service Center at the phone
numbers available online at louisvuitton.com for more information or for any question

on this guarantee.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Spain

You benefit from a limited two-year guarantee, under which Louis Vuitton

undertakes to carry out any of the following actions, which will be chosen by you,

as a consequence of any problem with the functions defect arising during the normal
use of the Speaker Trunk GM: (i) repair, free of charge, the product (i) replace

the product for a new device which meets the same conditions than the one acquired;
(iii) agree a reduction of the price of the product and (iii) the reimbursement of the price
as a result of the refund of the product.

Specific additional terms of guarantees applicable to Sweden

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under Swedish law, which may not be excluded, such as the rights provided
under the Consumer Sales Act (Konsumentkdplag (1990:932)) and the Swedish Product
Liability Act (Produktansvarslag (1992:18). As an example, the Consumer Sales Act
may allow you to file a product complaint within three years after receiving the product.

Specific additional terms of guarantees applicable to Turkey
This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available
to you under local law, which may not be excluded. Under Turkish laws, the guarantee

period is 2 years beginning as of the delivery date of the product and the expected life
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span of the product is 5 years. The fullest extent of the product including all parts
is within the scope of guarantee. In case the product is evaluated as defective,

you can use one of the rights granted in Article 11 of the Law Regarding Protection
of Consumers numbered 6502,

¢ cancellation of the contract,

* discount in the sales price in proportion to the defect,

* free-of-charge repair,

* replacement of the defective product with a new one.

The seller is liable to perform such request preferred by you. If free-of-charge repair

or replacement of the defective product leads to disproportionate difficulties for the seller,
you can cancel the agreement or request a discount in the sales price in proportion

to the defect. In determining what is disproportionate, the value of the product free
from the defects, severity of the defect and whether or not the exercise of other optional
rights would constitute a problem for you shall be taken into account. In case the right
of replacement of the product with a new one is chosen, it is required to satisfy such
request within thirty business days at most as from directing it to the seller, manufacturer
or the importer. Otherwise, you are free to use other optional rights.

In case you choose the right of free of charge repair, the seller is liable to repair

or to have repaired the product without demanding the cost of labor, the price

of replaced parts or any other costs under whatsoever name. You may use the right

of free of charge repair or replacement of the product with a new one against

the manufacturer or importer as well. The seller, manufacturer and the importer

are severally responsible for performing such rights within this paragraph.
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The manufacturer or the importer shall not be held liable where they can prove

that the defect occurred after they released the product into the market. In case the right
of free of charge repair is used by you, you can request for refund of the purchase price,
deduction from the purchase price in the rate of the defect or ,if possible, replacement
of the product with a new one from the seller in the events that;

* the product is broken down again within the guarantee period,

* maximum period for the repair is exceeded,

* it is determined that repair of the product is not possible, through a report issued

by authorized technical station, seller, manufacturer or importer. The seller cannot reject
your request. If such claim is not satisfied, the seller, manufacturer and the importer

are severally responsible.

The repair period of the goods is maximum 20 business days. Otherwise, you are free

to use other granted optional rights. This period begins as of the nofification date

of the fault to the authorized service station or the seller within the guarantee period,

and the delivery date of the good to the authorized service station without the guarantee
period. In case the fault is not repaired within 10 business day, the seller or the importer
shall be liable to assign another product having similar features for your use until the repair
is finished. In case the product is broken down within the guarantee period, the period

in repair shall be added to guarantee period.

In case you choose the rights of cancellation of the contract or discount in the sales price
in proportion to the defect, all paid amount or the discounted amount in the sales price
shall be refunded to you immediately.
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All costs generated from the use of optional rights shall be fulfilled by the party
performing such rights of the consumer. You may also request for the compensation

in accordance with the provisions of the Turkish Code of Obligations dated January 11,
2011 and numbered 6098 together with one of these optional rights.

The faults arising from the improper use of the goods against the facts indicated

in guidelines for use are out of the guarantee scope.

You may apply to Consumer Board or Consumer Court where your residential place

is located or where the purchase transaction has been performed for the disagreements
arising from your guarantee rights.

Specific additional terms of guarantees applicable to the United Kingdom
This international limited guarantee is in addition to your statutory rights, which are not

affected by this guarantee. In addition to your rights above, your product comes
with implied terms that cannot be excluded under the UK Consumer Rights Act 2015.
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Specific additional terms of guarantees applicable to the United States of America

EXCEPT AS EXPRESSLY SET FORTH IN THE INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE,
LOUIS VUITTON MAKES NO REPRESENTATIONS OR WARRANTIES

OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS, IMPLIED, STATUTORY, OR OTHERWISE,

AND HEREBY SPECIFICALLY DISCLAIMS THE IMPLIED WARRANTIES

OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE

(EVEN IF INFORMED OF SUCH PURPOSE) AND NON-INFRINGEMENT

AND ANY WARRANTIES THAT MAY OTHERWISE ARISE FROM COURSE

OF DEALING, COURSE OF PERFORMANCE, USAGE OR TRADE PRACTICE.

United States limited warranty
What is covered?

This United States Limited Warranty (“US Limited Warranty”) applies

to the Speaker Trunk GM sold at Louis Vuitton stores located within the United States
and its territories. Under this US Limited Warranty, Louis Vuitton agrees fo repair,
free of charge, any problem with the functions of your Speaker Trunk GM that result
from defects in materials and workmanship and arise within the two-year period
commencing on the date of purchase, subject to the conditions below.

For purposes of this international limited guarantee, accessories include accessories
that are included in the original packaging of your Speaker Trunk GM sold
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at Louis Vuitton stores (i.e. power supply cables). For the avoidance of doubt,
accessories do not include, and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee
or warranty with respect to, accessories sold by third parties.

The conditions set forth herein apply to the Speaker Trunk GM and to the power
supply cables herewith provided by Louis Vuitton.

What is not covered?

This US Limited Warranty does not apply to damage resulting from service provided
anywhere other than at a Louis Vuitton Store, which shall void this US Limited Warranty.
This US Limited Warranty does not cover any damage to the hardware due to moisture
that might have entered the Speaker Trunk GM as a result of improper handling.

More generally, it does not apply if there has been improper or inadequate use

of the Speaker Trunk GM such as:

* the instructions for use and activation of the product are not complied with;

* the product has been dismantled by the user or by a person unauthorized

by Louis Vuitton;

* the product has been used with a jailbroken or rooted mobile device;

* the product has been used or connected with cables not provided by Louis Vuitton;

* the product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules
for usage such as using the wrong power supply cable;

* the product has been exposed to extra voltage or electric discharges, important shocks,
drop or abnormal mechanical stress leading to major degradation of product housing
or electronic components;
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¢ the product has been exposed to water or other chemical substances (presence

of corrosion, humidity);

* the product has been damaged by accident, abuse, misuse, fire, earthquake or other
external cause;

* the product has been stolen (or Louis Vuitton reasonably believes the product

has been stolen based upon information provided by law enforcement authorities);

¢ the product has been exposed to high temperatures (greater than 40°C/104°F)

or other extreme environmental conditions; or

¢ where the identification numbers, have been removed, modified, falsified, altered,
replaced, erased, defaced or made illegible.

If one or more of the above mentioned items are observed upon inspection by Louis Vuitton,
then your Speaker Trunk GM will not be covered by this US Limited Warranty.

In addition, this US Limited Warranty will not apply to normal wear and tear,

such as the wear and aging of your Speaker Trunk GM due to normal use, including
any material surface degradation due to the normal usage of the product, scratches

on the exterior of the Speaker Trunk GM, dust intrusion or degraded surfaces, change
of color of parts due to exposition to solar radiation or contact with any chemical
substance, or to degradation of autonomy performance due to the electric

and electronic components’ normal aging.

This US Limited Warranty does not apply to software (whether provided by Louis Vuitton
or by a third party).
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TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAWY,

UNDER NO CIRCUMSTANCES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO,

NEGLIGENCE, WILL LOUIS VUITTON OR ANY OF ITS AFFILIATES HAVE

ANY LIABILITY ARISING FROM OR RELATED TO THE USE OF OR INABILITY

TO USE ANY SOFTWARE THAT INTEROPERATES WITH YOUR SPEAKER TRUNK GM,
INCLUDING (WITHOUT LIMITATION) FOR: (1) PERSONAL INJURY OR PROPERTY
DAMAGE, (2) LOSS OF PERSONAL ITEMS THAT MAY RESULT FROM THE USE

OF SUCH PERSONAL ITEMS IN CONNECTION WITH THE SPEAKER TRUNK GM
OR MALFUNCTION OR FAILURE OF THE SPEAKER TRUNK GM, OR (3) ANY SPECIAL,
INDIRECT, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, PUNITIVE, RELIANCE, OR EXEMPLARY
DAMAGES (INCLUDING WITHOUT LIMITATION DAMAGES ARISING

FROM ANY UNSUCCESSFUL COURT ACTION OR LEGAL DISPUTE, LOST BUSINESS,
LOST REVENUES, OR LOSS OF ANTICIPATED PROFITS OR ANY OTHER PECUNIARY
OR NON-PECUNIARY LOSS OR DAMAGE OF ANY NATURE WHATSOEVER).
SOME JURISDICTIONS PROHIBIT THE EXCLUSION OR LIMITATION OF LIABILITY
FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS
MAY NOT APPLY TO YOU.

Who is covered?

This US Limited Warranty extends to the first consumer purchaser of your Speaker Trunk GM.
To enforce this US Limited Warranty, you must present proof of purchase (or, in the event
this US Limited Warranty is enforced by mail, by including a color photocopy of such proof
of purchase in such mailing).
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How do you obtain warranty service?

Please access and review the user guide and other help services provided

with Speaker Trunk GM prior to seeking warranty service. If your Speaker Trunk GM
is still not functioning properly and you believe that your Speaker Trunk GM contains
a defect subject to this US Limited Warranty, we recommend that you take

your Speaker Trunk GM (with its proof of purchase) to your nearest Louis Vuitton store
or send your Speaker Trunk GM (with a color photocopy of proof of purchase)

by registered mail, carefully wrapped to avoid damage, to a Louis Vuitton store.

This US Limited Warranty will only be honored in Louis Vuitton stores (a list of which

is available online at louisvuitton.com) or by mail according to the instructions set forth
herein. If you choose to mail your Speaker Trunk GM, Louis Vuitton is not responsible
for loss or damage during shipping.

Louis Vuitton will, upon inspecting your Speaker Trunk GM and confirming that this US
Limited Warranty applies, at no charge, repair or replace your Speaker Trunk GM.
Louis Vuitton may use functionally equivalent, reconditioned, refurbished, pre-owned
or new products in connection with the repair.

Are there any other limitations or exclusions that apply to this US Limited Warranty?
BY USING YOUR SPEAKER TRUNK GM, YOU ARE AGREEING TO BE BOUND

BY THE TERMS OF THIS US LIMITED WARRANTY. THIS WARRANTY GIVES

YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS
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WHICH VARY FROM STATE TO STATE. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAWY,
LOUIS VUITTON DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS

YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS

YOU SHOULD CONSULT THE LAWS OF YOUR JURISDICTION.

TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS US LIMITED WARRANTY

AND THE REMEDIES SET FORTH HEREIN ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU

OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL,
WRITTEN, STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED. LOUIS VUITTON DISCLAIMS

ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING (WITHOUT LIMITATION)
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE
AND WARRANTIES AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS, TO THE EXTENT
PERMITTED BY LAW. IN SO FAR AS SUCH WARRANTIES CANNOT BE DISCLAIMED,
LOUIS VUITTON LIMITS THE DURATION AND REMEDIES OF SUCH WARRANTIES
TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY AND, AT LOUIS VUITTON'S
OPTION, TO THE REPAIR SERVICES SET FORTH HEREIN. SOME STATES

DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS,
SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.

EXCEPT AS PROVIDED IN THIS US LIMITED WARRANTY AND TO THE MAXIMUM
EXTENT PERMITED BY LAW, LOUIS VUITTON IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT,
SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING

FROM ANY BREACH OF WARRANTY OR CONDITION, OR UNDER ANY OTHER
LEGAL THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF USE,

LOSS OF REVENUE, LOSS OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS
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(INCLUDING LOSS OF PROFITS ON CONTRACTS), LOSS OF THE USE

OF MONEY, LOSS OF ANTICIPATED SAVINGS, LOSS OF BUSINESS,

LOSS OF OPPORTUNITY, LOSS OF GOODWILL, LOSS OF REPUTATION,

LOSS OF, DAMAGE TO, COMPROMISE OR CORRUPTION OF DATA,

OR ANY INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS HOWSOEVER CAUSED
INCLUDING THE REPLACEMENT OF EQUIPMENT AND PROPERTY.

THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL
INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS
NEGLIGENT ACTS AND/OR OMISSIONS.

SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION
MAY NOT APPLY TO YOU.

No LV reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension,
or addition to this warranty. This Limited Warranty is governed by and construed under
the laws of the United States and the state in which the Louis Vuitton Speaker Trunk GM
was purchased.
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Tk :

Wi-Fi®
Wi-Fi® (2.4 GHz)
M= 2400 - 2483.5 MHz
RF 4 tH TN 2 <20dBm
Wi-Fi® (5 GHz)

= 5150 - 5250 MHz
RF 4 T = <23 dBm

M= 5250 - 5350 MHz
RF 4 tH TN 2 <20dBm

TS 5470 - 5725 MHz
RF 4 tH Th = <27 dBm

M= 5725 - 5875 MHz
EIRP <25mW
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HRAEHMBREE, FEBMEE, FIRAFER. EEAPREFERN
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BEHEEYW

FERIRHBREERZENERE. £BBRAN, FERASHNERHAETFIHR
2012/19/EUKBR BN BE R ETERRHFRIES) (WEEE) &, LlAHIIR
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REEEEME, HEERSBIRELARAENERNEFEERBAHY
SHNEHEN. AREXREEREME.
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Ih=E 1 100W,
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BIRE

Wi-Fi®

Wi-Fi® (2.4 GHz)
SEE 2400 - 2483.5 MHz
RF & i TH = <20 dBm

Wi-Fi® (5 GHz)
SEER 5150 - 5250 MHz
RF it Th = <23 dBm
SEE 5250 - 5350 MHz
RF & i TH = <20 dBm
$BER 5470 - 5725 MHz
RF &t Ih 2 <27 dBm
SEE 5725 - 5875 MHz
EIRP <25mW
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BEF®

o

BLE V4.0
b 2400 - 2483.5 MHz
RF &t Th = <10dBm
Bluetooth® Classic - 3.0 + EDR
A= 2400 - 2483.5 MHz
RF 8 ) = <10dBm
Hth :
R : 36x19x24 K,
B2 7AF.
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EREZTRME. RZREHREAPHILESEARBNERN / NEERHE
HOUAEBTaSE.

BT ° EIEMBUE EH Bluetooth SIG, Inc. TAMEMEIE. BREIMEERAEE
.

Wi-Fi® 2 Wi-Fi Alliance B9 5 RS 1Z,

HitEmERNsntBREERBMAEREA.
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BEARSEARN

BEDFAK SR E Speaker Tunk GMHIFTE IR, BERBERFEEKIRE
ERRAER. ERAFLAERATER Android® 9.0 R (APl 4 5 28) HESH
EHEFHRALHES OS 13HESFRAEE S KA iPhone®. T HH# Apple
App Store. Google Play Store i ZERERATIZ THRZREBAREN. TANAE
RIEE AR FAMARE.

EE
TRER ISR -

ERFUERELBHMISBSE BEEZEZET ° WiF% Awx RCATEO.
mini Jack 0. XBWMABOLIZEFFE.
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F:

BEENKEFRUTARETEES.

BT CEEERE

Wi-Fi® BB 15 R

TEERE R
AUX (3.5 2 2K mini Jack)
BEERE
AUX (RCA) EE #2 #5118
HBEERTE
B/ BF0 6 o0 o 0o
wES L @ o3

BiERE

LOUIS VUITTON

BREE e

B REERESERREERBEAEINTEESTIR:

B <> Aux (RCA 1 mini Jack) <—> B © <> Wi-F®
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HERER

Bic 1 2 6
BT E A

100-240V~/50-60Hz
POWER RATING 100W INPUT

AC INPUT POWER

miLER FHMMLE RCAE A Avx Ffl & A
EREHA (3.5 23t mini Jack)
HERE

REMEAERE FISLEREW R BERIE WiFEETRTADEE
EEWMENRE.
BHE e SRAPNBHRELY AN Speaker Trunk GM i 2 5| [F — 8 Wi-Fi®
a8,

BRERE
5 FA B /R 4R & #% Speaker Trunk GM O 7L 1 [ B2 185 B2 1R 2
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Wi-Fi® & %

ERARSREEREAUWI R HENEHERE, BRFTRESAZERARZER
LRBMMETERN Y L RERET.
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ERFRE S B E Speaker Trunk GM ZEIR A REFARE, EFAUTREMNE
BT RBEEEEREN (tHETRERERURAR. EHETHEBRFE
HEERE, HEZOREMBSUETUREZENER. RNERAREE A
EEBTERAFNEEEBRIERE ZIIMINGRE, TELEHREERENES
BERIEE. BRAARABLUMUEERANNBL, S2HUTHERAR / MEHS.
FERERRAMBZEGEEERFIES B Speaker Trunk GM R 18 €
HERNNBEMEE, BNSHREASENERE. RHETERERE=ZAFMENEHS,
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ARIFHERARE S B E Speaker Trunk GM R E R #.
AEREANAERKEMAEE. E Speaker Trunk IEERIBIE, 1/ NELE
1B Speaker Trunk Mi&E LAY B IR . Speaker Trunk GM R 7K

RA®E

EREMENRAS, BKIREHHIESEE Speaker Trunk GM £ 1R B 8 &
MAEFRERHEERE, ERNRIREFZEEREFA.
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FREN B ZEE Speaker Trunk GM HHEBRAN. EMNRERABZHETH
mBEREMERRNIIMNE M RE, EREEREEBZA,
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Riferimento Louis Vuitton: Cassa altoparlante GM modelli G10526, G10529, GI10530.

Istruzioni di sicurezza

mA Prima di cominciare a usare questo prodotto, leggere il presente

manuale, che contiene importanti informazioni sulla sicurezza, sulle normative
e sull'uso. Il mancato rispetto delle istruzioni seguenti pud danneggiare il prodotto
o essere pericoloso per |'utente.

Importanti istruzioni di sicurezza

* Leggere le istruzioni e conservarle in un luogo sicuro.

¢ Leggere le avvertenze e seguire tutte le istruzioni.

* Non esporre il prodotto all'acqua, ad altri tipi di liquidi o all'umidita.

* Tenere il prodotto lontano dal fuoco, dalla luce del sole e dalle sorgenti di calore
(termosifoni, interni auto surriscaldati ecc.). Le temperature elevate possono ridurre
la durata dei dispositivi elettronici, compromettendone il funzionamento, deformare
o fondere i componenti di plastica... Non collocare fiamme libere, come le candele,
vicino al prodotto. Non esporre e non gettare nel fuoco.

* Non utilizzare o conservare il prodotto in aree polverose o sporche, che potrebbero
danneggiare i componenti.

* Non bloccare le aperture di ventilazione.

* Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito da Louis Vuitton.
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* Scollegare il prodotto durante i temporali o quando non viene utilizzato

per molto tempo.

* Pulire solo con un panno asciutto non abrasivo. Non pulire il prodotto mentre

& in carica o & acceso.

* Non tentare di aprire, forare o smontare il prodotto. La manipolazione del prodotto
da parte di persone non esperte pud causare danni e invalidare la garanzia

e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti e rappresenta un potenziale rischio
per la sicurezza.

* Per qualsiasi riparazione, rivolgersi a Louis Vuitton. La riparazione & necessaria
quando il prodotto & stato danneggiato (ad esempio quando il cavo o la spina

di alimentazione sono danneggiati, & stato versato del liquido o sono caduti

degli oggetti sul prodotto, il prodotto non funziona normalmente o & caduto).

* Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Non & destinato ad essere usato
dai bambini.

* A volume elevato, il prodotto pud produrre livelli acustici in grado di danneggiare
irreparabilmente |'vdito.

* Non apportare modifiche non autorizzate al prodotto.

* Non usare un inverter con questo prodotto.

* Non usare in veicoli o imbarcazioni.

* Non esercitare MAI una pressione eccessiva sui pulsanti del prodotto e non forzare
il cavo di alimentazione nella presa, per non causare danni non coperti dalla garanzia
e/o dalla garanzia limitata concernente gli Stati Uniti. Se il connettore non entra
facilmente nella presa, & probabile che I'uno o I'altro componente siano inadatti.
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Verificare I'eventuale presenza di ostruzioni e il corretto posizionamento del connettore

nella presa.
A AVVERTENZAA A AVVERTENZA: A AVVERTENZA ﬁ
NON APRIRE! Non esporre ad acqua,

Pericolo di scossa
elettrica.

pioggia, liquidi, neve
o umidita. Non esporre
il prodotto a gocce
o spruzzi d'acqua,

e non collocare
oggetti pieni di liquidi,
come i vasi, sopra
o vicino al prodotto.

Q Il prodotto

& destinato
esclusivamente
all'uso negli ambienti
interni per le seguenti
frequenze:

5,15-5,35 GHz.

Le restrizioni all'uso delle apparecchiature radio si applicano nei seguenti paesi UE:
Belgio (BE), Bulgaria (BG), Repubblica Ceca (CZ), Danimarca (DK), Germania (DE),
Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), Spagna (ES), Francia (FR), Croazia (HR), Italia (IT),
Cipro (CY), Lettonia (LV), Litvania (LT), Lussemburgo (LU), Ungheria (HU), Malta (MT),
Paesi Bassi (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portogallo (PT), Romania (RO), Slovenia (Sl),
Slovacchia (SK), Finlandia (Fl), Svezia (SE), Regno Unito (UK), Norvegia (NO),

Islanda (IS), Liechtenstein (LI), Svizzera (CH), Turchia (TR).
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Avvertenze/Precauzioni

A Questo simbolo significa che all'interno dell'involucro del prodotto ¢’é una tensione
non isolata e pericolosa, che pud creare il pericolo di scossa elettrica.

A Questo simbolo significa che nella guida sono presenti istruzioni importanti
per l'uso e la manutenzione.

G Questo simbolo indica che il prodotto & destinato esclusivamente all'uso
negli ambienti interni.

“— Questo simbolo significa CA (corrente alternata).

@ Questo simbolo significa che il prodotto & in classe Il (a doppio isolamento).

Non & richiesto alcun collegamento a terra per il cavo di alimentazione esterno.
i_g: Questo simbolo significa che il prodotto non deve essere smaltito come rifiuto

omestico. ulteriori info! zioni su come s| ire e rici il prodotto, consultare
domestico. Per ulteriori informazioni su come smaltire e riciclare il prodott nsultar
la sezione “Smaltimento e riciclaggio”.
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Sicurezza elettrica
Avvertenze/Precauzioni aggiuntive

o Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito da Louis Vuitton.

* Togliere la spina dalla presa di corrente per scollegare I'altoparlante. Assicurarsi
che la presa di corrente sia sempre facilmente accessibile.

¢ L'utilizzo di un cavo di alimentazione non fornito da Louis Vuitton potrebbe invalidare
qualsiasi autorizzazione o garanzia e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti
e/o compromettere o rendere pericoloso il prodotto.

e Inserire correttamente il cavo di alimentazione nel connettore a due poli della cassa
altoparlante GM Louis Vuitton.

* Quando il caricabatteria non & in uso, scollegarlo dalla sorgente di alimentazione.
e Usare cavi danneggiati o collegarsi alla presa in condizioni di umiditd pud causare
incendio, scossa elettrica, lesioni o danni all'utente, al prodotto o ad altri oggetti.

¢ Ispezionare regolarmente il cavo per verificare la presenza di pieghe, rotture

e altri danni. Se il cavo & danneggiato, sostituirlo.

* E normale che il cavo si scolorisca con l'uso, ad esempio a causa dello sporco,
delle impurita e dell'umidita.

* Se il cavo di alimentazione si scalda durante I'uso, scollegarlo.

* Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, Non sovraccaricare prese

di corrente, prolunghe e prese multiple

137



Condizioni di viaggio

Contattare la compagnia aerea prima di viaggiare con la cassa altoparlante GM
Louis Vuitton al fine di rispettare le raccomandazioni e le restrizioni applicabili.

Interazione con l'ambiente
Interferenza con le apparecchiature elettroniche e caratteristiche magnetiche

Come tutte le apparecchiature radiotrasmittenti, il prodotto pud interferire con i dispositivi
elettronici. Spegnerlo in tutti i luoghi in cui i dispositivi di radiotrasmissione sono vietati

o limitati.

Assicurarsi sempre di usare il prodotto nei luoghi e nei modi consentiti.

In particolare, pud interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici.

Non usarlo se si necessita di pacemaker o di altro dispositivo medico, a meno

di non avere |'autorizzazione del medico. Interrompere |'uso del prodotto

e dei suoi accessori qualora si sospetti che interferiscano con pacemaker,

defibrillatori o altri dispositivi medici. Tenere le chiavi elettroniche e le carte di credito
lontano dal prodotto.
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Zone pericolose

E pericoloso usare il prodotto in zone con un‘atmosfera potenzialmente esplosiva,
come le zone in cui sono presenti sostanze chimiche, vapore o particelle infiammabili,
incluse granaglie, polvere e polveri metalliche. Rispettare la segnaletica e le istruzioni.

Temperatura di funzionamento e conservazione

La temperatura normale di funzionamento della cassa altoparlante GM Louis Vuitton

& compresa tra 0 °C e +40 °C.

Il prodotto potrebbe subire danni se conservato o utilizzato al di fuori di questo intervallo.
Non esporlo a variazioni drastiche della temperatura o dell'umidita. Se la temperatura
interna del prodotto supera le normali temperature di funzionamento (ad esempio,

in un‘autovettura surriscaldata o sotto la luce del sole per un periodo di tempo
prolungato), pud sussistere il pericolo d'incendio.

Pulizia e riparazione

* Pulire con un panno morbido, pulito e asciutto. NON usare liquidi o prodotti chimici,
solventi o detergenti per la pulizia aggressivi.

*Non asciugare il prodotto utilizzando una fonte di calore esterna (ad esempio

un asciugacapelli).

* Non tentare di smontare la cassa altoparlante GM e non cercare di ripararla da soli.
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La manomissione pud danneggiarla e causare il decadimento della garanzia

e/o della garanzia limitata concernente gli Stati Uniti.

* Se la cassa altoparlante GM & danneggiata, non funziona correttamente, & forata,
si consiglia di recarsi al pid vicino negozio Louis Vuitton. Il personale & a completa
disposizione del cliente; se necessario e possibile, organizzera la riparazione

della cassa altoparlante GM.

Smaltimento e riciclaggio I

Il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. | componenti elettrici
ed elettronici contenuti nel prodotto sono soggetti, nell’Unione Europea, alla direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Il simbolo
del bidone della spazzatura barrato qui sopra indica che il prodotto & soggetto

a tali norme.

Il corretto smaltimento e riciclaggio contribuird a proteggere 'ambiente, la salute
degli animali e delle persone. Il riciclaggio e il rivtilizzo di questi materiali e dispositivi
rappresentano un contributo significativo alla tutela dell'ambiente.

Per informazioni piv dettagliate sullo smaltimento del prodotto, contattare:
e i nostri Centri di Assistenza Clienti al numero che si trova sul sito louisvuitton.com;

* la boutique Louis Vuitton in cui & stato acquistato il prodotto.
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A seconda della legislazione nazionale, i consumatori sono invitati o tenuti a portare

i dispositivi elettrici ed elettronici esausti nei punti di raccolta pubblici allestiti a questo
scopo o a restituirli ai punti vendita. Le modalita specifiche sono stabilite dalle legislazioni
dei singoli paesi.

Informazioni sulla regolamentazione

Dichiarazioni di sicurezza:

Corrente alternata 7 >~

Ingresso: ~100- 240 V.

Gamma di frequenze: 50 - 60 Hz.

Potenza: T00 W.

Intervallo di temperature: da 0 °C a +40 °C.

Radio:
Wi-Fi®
Wi-Fi® (2,4 GHz)
Frequenza 2400 - 2483,5 MHz
Potenza in uscita RF <20dBm
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Wi-Fi® (5 GHz)

Frequenza 5150 - 5250 MHz
Potenza in uscita RF <23 dBm
Frequenza 5250 - 5350 MHz
Potenza in uscita RF <20 dBm
Frequenza 5470 - 5725 MHz
Potenza in uscita RF <27 dBm
Frequenza 5725 - 5875 MHz
EIRP <25mW
Bluetooth®
BLE V4.0
Frequenza 2400 - 2483,5 MHz
Potenza in uscita RF <10dBm
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Bluetooth® Classique - 3.0 + EDR

Frequenza 2400 - 2483,5 MHz
Potenza in uscita RF <10 dBm
Altro:
Dimensioni: 36 x 19 x 24 cm.
Peso: 7 kg.
EUROPA

Dichiarazione di conformita C

Louis Vuitton Malletier dichiara che il tipo di apparecchiatura radio della cassa
altoparlante GM & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita CE & disponibile sul sito louisvuitton.com.
Recapito: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paries.
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Informazioni legali

Il prodotto & in grado di ricevere gli aggiornamenti del software. Per riceverli,
& necessario collegare regolarmente la cassa altoparlante GM all’App Louis Vuitton
tramite Wi-Fi®.

La compatibilitd del prodotto con i servizi di streaming musicale forniti separatamente
da terzi pud variare a seconda dei relativi termini e condizioni e della tecnologia
necessaria per |'utilizzo di tali servizi. L'uso di questi servizi richiederd accordi separati
tra I'utente e le parti terze. Tali servizi sono forniti in base e in conformita ai termini

e alle condizioni dei terzi; qualsiasi garanzia fornita in relazione a tali servizi proviene
unicamente dai suddetti terzi. Louis Vuitton non & in alcun modo responsabile dell'uso
e/o della disponibilita di tali servizi di streaming musicale.

Il marchio e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di Bluetooth SIG, Inc., il cui utilizzo
da parte di Louis Vuitton & autorizzato con licenza.

Wi-Fi® & un marchio registrato di Wi-Fi Alliance.

Tutti gli altri marchi o nomi di prodotti sono di proprietd dei rispettivi titolari.
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Istruzioni per I'uso

Contenuto della scatola:

¢ 1 cassa altoparlante GM.

* 5 cavi di alimentazione adattati ai diversi paesi.

* 1 targhetta portanome da appendere lateralmente.

* |l presente manuale, contiene importanti istruzioni di sicurezza, normative e d'uso,
nonché informazioni sulla garanzia internazionale limitata.

App Louis Vuitton

Per sfruttare appieno le funzionalitd della cassa altoparlante GM Louis Vuitton,

si consiglia di utilizzarlo in combinazione con I’App Louis Vuitton. E quindi necessario
disporre di uno smartphone con Android® versione 9.0 (livello APl 28) o di un iPhone®
con iOS almeno versione 13. L'’App Louis Vuitton & disponibile gratuitamente tramite
I'’App Store di Apple, Google Play Store o Huawei AppGallery. Le funzioni supportate
possono variare a seconda della piattaforma.
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Configurazione

Pulsanti di controllo in alto:
Con questi pulsanti & possibile accendere I'altoparlante, collegarlo al Bluetooth®,
al Wi-Fi®, alle porte Aux RCA, Phone In, mini Jack, ingresso ottico, e controllare

il volume.

Manico:
Il manico in pelle permette di trasportare I'altoparlante.

Pannello superiore

Spia di selezione AUX
(mini Jack 3,5 mm)

Spia di selezione AUX (RCA) Spia di selezione Bluetooth®

Spia di selezione offica — Spiadiselezione Wi-Fi®

o o0 O o o Pulsante

A @ g = di selezione

della sorgente

Pulsante ON/OFF
e selezione
del volume

generale LOUIS VUITTON
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Il pulsante di selezione della sorgente permette di scegliere la sorgente audio, ruotandolo
a destra o a sinistra: Ottica <—> Aux (RCA e mini Jack) <—> Bluetooth® <—> Wi-Fi®

Pannello posteriore
Pulsante di accoppiamento

Ingresso audio oftico

100-24QV~/50-60Hz mas =l
POWER RATING 100W INPUT

AC INPUT POWER OPTICAL AUX
Connettore Pulsante Ingresso Ingresso audio Aux
a due poli di accensione/ sinistro e destro (mini Jack 3,5 mm)

spegnimento manuale audio RCA

Collegamento alla rete

Controllare sempre la ricezione Wi-Fi® durante la configurazione e I'uso del prodotto.
Un segnale Wi-Fi® basso pud compromettere la nitidezza e la qualita del suono.

Per riprodurre la musica, i dispositivi mobili devono essere collegati alla stessa rete
Wi-Fi® della cassa altoparlante GM.
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Collegamento all’alimentazione
g

Collegare il cavo di alimentazione dal connettore a due poli della cassa altoparlante GM
a una presa elettrica a muro.

Accensione e spegnimento dell’altoparlante

Premere il pulsante di accensione/spegnimento manuale posto dietro I'altoparlante.
La spia di selezione otfica diventa rossa.

Ruotare il pulsante di accensione posto a destra sull'altoparlante e attendere
che le spie diventino visibili. La spia Wi-Fi® diventerd bianca mentre lampeggia
per 15 secondi.
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Collegamento Bluetooth®

Per collegare I'altoparlante tramite Bluetooth®, ruotare il pulsante opposto fino
a selezionare Bluetooth®.
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Cliccare per 5 secondi sul pulsante di accoppiamento situato sul pannello posteriore
dell'altoparlante. La spia di selezione Bluetooth® lampeggia durante la ricerca
del dispositivo da collegare.

Quindi cercare |'altoparlante nelle impostazioni Bluetooth® dello smartphone:
“Trunk Speaker GM XXX" e cliccarvi sopra per collegarsi. Nell’App Louis Vuitton
sono presenti le istruzioni passo passo. Una volta che il dispositivo & collegato
all'altoparlante, si sentird un beep di conferma.

Connessione Wi-Fi®
Usare I'’App Louis Vuitton per collegare I'altoparlante tramite Wi-Fi®. Nell’/App

Louis Vuitton sono presenti le istruzioni per guidare passo passo |'utente durante
la connessione.
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AUX RCA - MiniJack - Ottica

Per collegare I'altoparlante tramite il collegamento AUX, ruotare il pulsante
di selezione della sorgente fino a selezionare la modalita desiderata. Le tre spie
di selezione diventano bianche; a questo punto, & possibile collegare il cavo AUX

dietro l'altoparlante.
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Garanzia internazionale limitata

La cassa altoparlante GM Louis Vuitton & coperta da una garanzia internazionale
limitata contro eventuali difetti di fabbricazione per un periodo di due anni* dalla data
di acquisto, alle condizioni sotto indicate. Cid non pregiudica in nessun modo i diritti
previsti dalla tutela del consumatore, dal contratto di vendita o di altre leggi applicabili.
La garanzia internazionale limitata si aggiunge ad altri diritti e rimedi disponibili ai sensi
della legislazione locale, che non possono essere esclusi. Per una panoramica dei diritti
legali in aggiunta alla garanzia, fare riferimento alle sezioni specifiche del paese

sotto riportate.

Ai fini della presente garanzia internazionale limitata, gli accessori comprendono

gli accessori di ricarica inclusi nella confezione originale della cassa altoparlante GM
(ovvero 5 cavi di alimentazione adattati a seconda del paese). A titolo di ulteriore
chiarimento, gli accessori non comprendono gli accessori venduti da terzi, per i quali
Louis Vuitton declina espressamente qualsiasi garanzia o responsabilita.

Le condizioni limitate valgono sia per la cassa altoparlante GM, sia per gli accessori.
La presente garanzia limitata non copre i danni causati dall'acqua, i danni dovuti

alla caduta della cassa altoparlante e/o i danni derivanti dal tentativo di aprire

la cassa altoparlante. La cassa altoparlante GM non & a tenuta stagna.

* Alcuni paesi possono applicare periodi di garanzia pit lunghi, come indicato di seguito.
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Che cosa copre la garanzia?

Secondo la presente garanzia limitata di due anni, Louis Vuitton si impegna

alla riparazione gratuita di eventuali problemi di funzionamento della cassa

altoparlante GM Louis Vuitton dovuti a difetti di fabbricazione. La garanzia ha valore
solo nelle boutique Louis Vuitton.

La garanzia di due anni parte dalla data di acquisto della cassa altoparlante GM

Louis Vuitton e copre i difetti di funzionamento che si verificano durante il normale utilizzo
del prodotto, in conformita con le specifiche tecniche dettagliate nel presente manuale
d'uso. | difetti di funzionamento comprendono i problemi di accensione e spegnimento,

i problemi di carica, ecc.

La garanzia & applicabile nei paesi di vendita della cassa altoparlante GM Louis Vuitton.
Sono coperti tutti i difetti di qualitd non discutibili relativi all’aspetto o alle funzioni
meccaniche che, naturalmente, derivano da un problema di qualita dei componenti.
Tuttavia, poiché la garanzia comprende alcune limitazioni, & necessario leggere

i paragrafi seguenti.

Quali sono le limitazioni della garanzia?
Per beneficiare della garanzia internazionale limitata, devono essere soddisfatte
le seguenti condizioni:

* Louis Vuitton non onorerd la garanzia se la cassa altoparlante GM & commercializzata
senza una valida prova di acquisto presso un negozio Louis Vuitton;
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* |l numero di serie inciso sulla targhetta posteriore deve essere perfettamente leggibile;
non deve essere stato rimosso, modificato, falsificato, alterato, sostituito, abraso o reso
illeggibile.

Il mancato rispetto di una qualsiasi delle suddette condizioni rende nulli i diritti derivanti
dalla garanzia internazionale limitata della cassa altoparlante GM.

Che cosa non copre la garanzia?

| danni derivanti dagli interventi non eseguiti dal servizio di assistenza clienti ufficiale
di Louis Vuitton non sono coperti e annullano la garanzia. Inoltre, la garanzia
internazionale limitata non copre eventuali danni all'esterno e all’hardware dovuti
all'umidita penetrata nella cassa altoparlante GM Louis Vuitton, né gli eventuali danni
al tessuto del rivestimento esterno derivanti dall'uso improprio.

Piv in generale, non si applica in caso di uso improprio o inadeguato della cassa
altoparlante GM, inclusi i casi seguenti:

* il prodotto & stato aperto dall'utente o da una persona non autorizzata ad accedere
ai componenti elettrici o elettronici;

* il prodotto & stato usato con cavi di alimentazione non forniti da Louis Vuitton;

* il prodotto & stato volontariamente danneggiato o usato senza tenere conto

delle istruzioni, ad esempio collegandolo in modo sbagliato; il prodotto & stato esposto
a tensione eccessiva o a scariche e scosse elettriche, oppure & caduto o ha subito
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sollecitazioni meccaniche anomale che hanno causato il deterioramento dell’involucro
e dei componenti elettronici;

* il prodotto & stato esposto all'acqua o ad altre sostanze chimiche (presenza

di corrosione e umidita);

« il prodotto & stato esposto a temperature elevate (oltre 40 °C) o ad altre condizioni
ambientali estreme;

* & stato effettuato un tentativo di modificare i componenti elettrici o elettronici;

* si & fentato di modificare il software del prodotto.

Se si & verificato almeno uno dei suddetti eventi, la cassa altoparlante GM non & coperta
dalla garanzia internazionale limitata.

L'usura e I'invecchiamento derivanti dall'impiego normale della cassa altoparlante GM
non sono coperti dalla garanzia, soprattutto in caso di:

¢ deterioramento delle superfici dovuto alla normale usura del prodotto,

a graffi sull'esterno o sui piedini, alla penetrazione della polvere, all'alterazione

del colore dei componenti causata dall’esposizione ai raggi solari o al contatto

con sostanze chimiche;

¢ deterioramento delle prestazioni di autonomia a causa del normale invecchiamento
dei componenti elettrici ed elettronici.
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Condizioni e limitazioni generali

La presente garanzia internazionale limitata d& all'utente diritti legali specifici;
I'utente potrebbe avere anche altri diritti, che variano da Stato a Stato. Louis Vuitton
e le sue boutique possono decidere a proprio insindacabile giudizio di riparare

o sostituire la cassa altoparlante GM ai sensi della presente garanzia internazionale
limitata. Nei limiti consentiti dalla legislazione locale, Louis Vuitton non potra essere
ritenuta responsabile di danni indiretti, particolari, punitivi o conseguenti derivanti

o connessi alla presente garanzia internazionale limitata. La presente garanzia
non influisce sui diritti legali del consumatore.

Nella misura consentita dalle legislazioni locali, la cassa altoparlante GM

deve essere restituita a un negozio Louis Vuitton (un elenco & disponibile online
all'indirizzo louisvuitton.com).

Condizioni di garanzia supplementari valide specificamente in Italia
(“Garanzia legale del venditore”)

La presente garanzia internazionale limitata si aggiunge agli altri diritti e rimedi disponibili
ai sensi della Parte 1V, Titolo 1ll, Capo | del Decreto Legislativo 6 settembre 2005, n. 206
(di seguito, "Codice del Consumo" - cf. articoli 128 e seguenti), che non possono essere
esclusi. Nessun elemento della garanzia internazionale limitata ha lo scopo di limitare,
modificare, sottrarre, eliminare, negare, escludere o sospendere i requisiti di garanzia
obbligatori previsti o i diritti legali non escludibili ai sensi del Codice del Consumo.
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In caso di difetto di conformita, il consumatore ha diritto al ripristino, senza spese,
della conformita del prodotto mediante riparazione o sostituzione, ovvero

ad una riduzione adeguata del prezzo o alla risoluzione del contratto,
conformemente all‘art. 130 del Codice italiano del consumo.

Il consumatore pud chiedere, a sua scelta, a Louis Vuitton di riparare o di sostituire

il prodotto, senza spese in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia impossibile
o eccessivamente oneroso.

E da considerare eccessivamente oneroso uno dei due rimedi se impone a Louis Vuitton
spese irragionevoli in confronto all‘altro, tenendo conto:

a) del valore che il prodotto avrebbe se non vi fosse difetto di conformits;

b) dell’entita del difetto di conformits;

c) dell'eventualita che il rimedio alternativo possa essere esperito senza notevoli
inconvenienti per il consumatore.

Le riparazioni o le sostituzioni devono essere effettuate entro un congruo termine
dalla richiesta e non devono arrecare notevoli inconvenienti al consumatore, tenendo
conto del prodotto e dello scopo per il quale il consumatore ha acquistato il prodotto.
| costi sopra menzionati si riferiscono ai costi indispensabili per rendere conforme

il prodotto, in particolar modo con riferimento alle spese effettuate per la spedizione,
per la mano d'opera e per i materiali.
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Il consumatore pud richiedere, a sua scelta, una congrua riduzione del prezzo

o la risoluzione del contratto ove ricorra una delle seguenti situazioni:

a) la riparazione e la sostituzione sono impossibili o eccessivamente onerose;

b) Louis Vuitton non ha provveduto alla riparazione o alla sostituzione del prodotto
entro il termine congruo;

c) la sostituzione o la riparazione precedentemente effettuata ha arrecato notevoli
inconvenienti al consumatore.

Nel determinare I'importo della riduzione o la somma da restituire, si tiene conto
dell'uso del prodotto.

Dopo la denuncia del difetto di conformita, Louis Vuitton pud offrire al consumatore
qualsiasi altro rimedio disponibile, con i seguenti effetti:

a) qualora il consumatore abbia gid richiesto uno specifico rimedio, Louis Vuitton
resta obbligato ad attuarlo, con le necessarie conseguenze in ordine alla decorrenza
del termine congruo, salvo accettazione da parte del consumatore del rimedio
alternativo proposto;

b) qualora il consumatore non abbia gid richiesto uno specifico rimedio,

il consumatore deve accettare la proposta o respingerla scegliendo un altro rimedio
ai sensi di quanto precede.
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Un difetto di conformita di lieve entitd, per il quale non & stato possibile

o0 & eccessivamente oneroso esperire i rimedi della riparazione o della sostituzione,
non da diritto alla risoluzione del contratto.

Louis Vuitton & responsabile quando il difetto di conformita si manifesta entro il termine
di due anni dalla consegna del prodotto.

Il consumatore decade dai suoi diritti se non denuncia al servizio assistenza clienti

di Louis Vuitton il difetto di conformita entro il termine di due mesi dalla data

in cui ha scoperto il difetto. La denuncia non & necessaria se Louis Vuitton

ha riconosciuto I'esistenza del difetto o lo ha occultato.

Salvo prova contraria, si presume che i difetti di conformita che si manifestano

entro sei mesi dalla consegna del prodotto esistessero gia a tale data, a meno

che tale ipotesi sia incompatibile con la natura del prodotto o con la natura del difetto
di conformita.

Le azioni volte a far valere il difetto di conformitd non nascosto da Louis Vuitton

con la frode decadono in ogni caso dopo ventisei (26) mesi dalla consegna del prodotto.
Il consumatore che sia stato chiamato ad eseguire il contratto potrd in ogni caso

far valere i propri diritti a condizione che il difetto di conformita sia stato comunicato
entro due mesi dalla sua scoperta e prima della scadenza del termine di cui alla frase
precedente. In altre parole, se il difetto si manifesta nell'ultimo mese del periodo

di garanziq, il consumatore ha due mesi di tempo supplementari per denunciare

il difetto di conformita. Complessivamente, il diritto di esercitare la garanzia legale

si estingue in 26 mesi.
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AR

Wi-Fi®

Wi-Fi® (2.4 GHz)
B 2400 - 2483.5 MHz
RF HHEH <20 dBm

Wi-Fi® (5 GHz)
R 5150 - 5250 MHz
RF tHHEH <23 dBm
B 5250 - 5350 MHz
RF HHEH <20 dBm
B 5470 - 5725 MHz
RF HHAOEAN <27 dBm
B 5725 - 5875 MHz
EIRP <25mW
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Bluetooth®

BLE V4.0
R 2400 - 2483.5 MHz
RF tHHEH <10 dBm

Bluetooth® Classic - 3.0 + EDR
B 2400 - 2483.5 MHz
RF tHHEH <10 dBm

Z0fh:

i 36x19x24cm,

B2 :7kg.
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BE

=R
REJRXTRAE—H— FSV7 CMI I, ROBIAFSICLBEREICED KRR
BEMRZRI R EDERREBEZRBLTWET:

— 207991014
&

BIREICKD 5CGHz HIZERERICRD XY,
EEIEE

AERBOVI I 7RBEHRTEXY, EFMERITMBICE. BFHEDTRE—H—
hSvo GMI ZERIIC Wi-Fi® T Louis Vuitton App ICHE#i3 2 W BN H D E T,

BEoBLSoTHICREENZEFREIAN IV /Y —ERECORBOEBREE.
ZOY—ERDFAEGELEZNICHEREMICLDET, ZOLIBY—ERDOFAICIE
BEBRLEE=ZZOHICEWTHOREBNIMVETY, IOLEY—EREFE=EFEDFHA
ZHICE->TIREEIN, ZOY—ERICHELTRESNIRIAIFTITIRTZDOE=E(IC
FOTORREENFET, L1 -Tobvid, ZOLIBRFREAN —LY—EXDFERY
FMATEESICELTWAREZETLEVETA,
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Bluetooth® MEIEE O TIE, Bluetooth SIG, Inc DESFEIETH D, L1 - T4 bviRID
EEOFERICRLI MY AEBTVWET,

Wi-Fi® (3. Wi-Fi Alliance D& FEIETT,
thOFEEPERLIE. FNEFhOREEDRETY.
HEAAE

HcEENZY:

. FZE 7:1— |~5/7 GMI1 A,

. Zt’—?] @ﬁ']ﬁkb‘b‘%:t&)@*—A@ﬁ' 12,

cAA-—H-XZaT7) (BEELRE. Rl £ALOER. BSCICEBRRERIEIC
e

AR 7T 7Y [Louis Vuitton Appl

M1 -J4hy RE=H— +5Y Y GM] OEEZR D ICTERAVWE LI,
Louis Vuitton App ICE#HELTIHRICRZZEERTIHLET. ZDIHE Android®
N=33> 90 (API L ~NJL28) ZBEH LI AY—rT7 x> FlFiOSNK—=Y3av 13
BUBE % # 8 U 72 iPhone® H* % B T 9. Louis Vuitton App I&. App Store. Google Play.
Ffcld Huawei AppGallery KD ERITS VY O—RAJRETT, FIVhT74—LAlLL>T
YR—hENHHENERD T,
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BE

tEavrO—LiRy v
INSDRY Y TAE—H—DRA Y F %A ICL T Bluetooth®, Wi-Fi®, Aux RCA,
ITYUN VY. RANR—NEBCIENTE, RY1—LOFELARETT,

NV
ZDLY—N\YRINTRAE—H—%HFEERET,

&IV
AUX (R=Yvvyo 3.5mm)
BIRZVS
AUX (RCA) BIRS5> 7 Bluetooth®” BIRS > 7
KBRSV T — WiRBRSY T
ON/OFF £ &V V—ZERRY v
RY2—AER A =
o b >

LOUIS VUITTON

V—ZABRRY v EERICAILT. BEY—RAEZERET,
S <> Aux (RCA 8LV'I=Y+vv¥) <—> Bluetooth® <—> Wi-Fi®
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HEARI
RFZYVITRE Y
BEEXAN

100-240V~/50-60Hz
POWER RATING 100W

AC INPUT

OPTICAL  AUX

218755 F&) ON/OFF Ry~ IR RCA BE Aux AN
EREAND (X2=Yvws 3.5mm)

Ry NT— I ADER

REBOHRER. BLOERATIE Wi-Fi® 0L ZHERE LIV, Wi-F® PHBLSE,
ENTHPALRDBEICHENHEIENHBDET,

FHEERACTE. BEVWOENMIEBIEITRE—H— F5V2 GMI EAL Wi-Fi®
2YNT—OIIEGT VN ENHDET,

ERAN DR
BR7—7IWTTIZAE—H— bSYICM] O2B7 S/ 28E0pav Y MBEWT

LIEEW,
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AE=h—D AV /A7

ZAE—H—DEDICHZFEDOERMRY Y ON/OFF #H LT IZEW, KBRSV TH
FRICIRDET,

AC—H—DBRARYVERICELTIY 7RSO EZEET. WiFi® DSV 7h
15, BTRELET,
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Bluetooth® T #E#E

ZE—H—% Bluetooth® TS 2154 (2. Bluetooth® ILRBETHRY Y EMICEILET,

AE—H—DEANRIICHBZRFYV IR V& S5 WEBULET, BRT2T/1 2%
BLTWBME, Bluetooth® BIRSY I EBLET.
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ZINDOBFR/EDRAT— N7 4 ¥ O Bluetooth® 5% & TR E— 51— [Mrunk Speaker
GM XXX1 Z#U. ZhE5 v 7 UTERLE T, Louis Vuitton App TIEZ B> TctFA%
TBWERFET, FIAADRE—H—ICERENGE, BRASHIHAET,

Wi-Fi® $5

ZE—H1—% Wi-Fi® THEHH T 3ICI Louis Vuitton App &L < 72 & L\, Louis Vuitton
App CT. BEHEORHDEIBORIET BN T T,

AUXRCA-3I=Yvrvy -3
AE=H—Z AUXTERT 2HEE. V—RBIRRY V2 CHFLEOE—RNPBIRTEZET

BEILEYT, V—RABRRY Y TE—RZRIRTZL. 3 DDBRSVINBEICRDET,
CHREOE—RZERLIS, BEST—TIEAE—H—ICBSZENTEET,
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EIFRPR E REE

BROWEWETILA - T4 by RE—=H— vZV0 GMI Id. ZTEBABLD 2 £/~
ROFGICEIVWTHLDZHE LOXRPEICH U TEBRERLECHRIESNTVWET,
CDZEFBEEREPRTEZNCMOFEZCESVWTIEEFRNRETZENICE
2LFEELERA. COEBRERILR. BRI THLDTERVWIDOEFPibigD
ERICLSTELSNZHBFEAEICEMENEHDTY., ZOREIICIMZTEEDIETIC
DVWTOBEL, ROETEDEIYavESBLTIEEW,

COEEBRERITIE. NBRICESFHED N1 T4y RE—H— rS5V9 GMI D
CEBARONRNYy r—YICAEEnTW BRI EENET (fl: BZEiCHIBLE
S5O0BBRET—7I). BEZENINBRFTLEAERE. AMRIETOMERDOTHRIHNT.
WA T EEINSIRFLT, WHRBRIED IRV EZARLTVET,
REEMEFE. TILS-TJ1bY RE=H— b5V ICGMI LZDREBROWAICEH
EINFEY,

ZORERIEE. KICLDBEY. AEREZFLLILIETEUREERLV/ £2l&
AUBERAFLOELTRELBERRIELEFRA, [RE—H— FZV T CGMI &
Bk TlEHDEEA.

*—EOE TR LD RVMRIEBENSERAE NS Z EICTFELLEE W,
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REED S EEE

ZD2 FERERIICETE, LA -T4bviE TIL1-Tahy RE=H— vSV
GM] DEEEICEET 2RE LOXRICLDHREICH L, BETBEEZEBITIAVEYT, <O
REEE. LA - Ta by AT TOHRITENET,

AEBO2 FMREG. TEABLSEHBLU. TIL1-T1by ZE—H— bFV Y
GM1 #ZD1—H¥—YZa7)licREINETNEROFMBMICE>TERED
FRAUCBEICECTKERRNMRISNET, BETREEF. BEAY/A7OME.
FREOMERETT,

RMREEF.TILA - T4 by AE—H— F5V0 GMI PERFSNTWBETERML TS NT
WBZENBDET, HLSHICHBROBEOEENSEU DN EEHMOBEEIC
B3 2RMORMOBVWEE LOXBIENN—SNET,

ULH L. BREZREIBEARINZZEDNHDETDT, RDEENT BFRHLEE0,

FRIEDPREEMHICDOWT

AEBRRERLEZZFBICIE. ROFHEEHLTVBILENHDET :

c AHREABET /DICIVA - T4 by ARTICERERAHCRDIHEE, BRHVIEWe
B BEL UIcERRERIIEDORY v T2 URIABZRFEV LKL, H., Z0D
RIEBICEBNHOBABI HINTVBIL,

ATy AT TRERENELKEHS N, ERSNTCEPRRIERY V7D
HanTwaze, 1 -Ja by TR RIERY Y TRULTRTE NI REZ RIED
HHRELTEDEEA.
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cEEOTL—MHIENENY U TILFYN—DREICHFRAIRET. Y UTIFVI—D
EicH, IRE. BIEE. WEA. ZTE. T EBE. BE HIFTEI RV L,

FROREMBRLLENBWEERE, TIL1-T1bY AE=H— +5VT GMJ OEKRRE
fREEIC X BIEMIZINTEMERDET,

REED3 &5t

ERILA-TabY 94TV M —ERURNT o P —ERCLBHBER, REED
WRERSBWcH, RESEMERDET., COBEBRRERIER. L1 T1bY
ZAE=H— bV GMI IKKRAD AT EILLBHEH DV N—F Tz TDEIE,
KR PABUBERVIC LB RRADIERMOBEBLRILIEA.

ESIE—RIIC, ROLSICARBERBXCEITELICERAENISSZE. RIEERA
ShEEA.
+ ZEETHHWIEERONINES - BEFERICT Y ERT B HICHIT T8,
LA T NVRIETRWERT 7L EERURA.
cHEBIHAERELLED, HEOERSINIZBEHNSHNDEAL. RolcERR.
HHIVREHENMBEBREEPRECESEND, BWVEE, ET. RRONEPETF
BROKIBERH(LEZBBEL B RLDRMNETZRT 158,
« ARHDKPOEEMEICESSENTIFE (BRORE. ER).
« MENERE (40°C U L), B tbOBIFRIRIERSFICESINIIHE,
s BREMICIIEFHROBEZHHIHE.
c BRVI NI T OEBEHMIHH,
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FROWTNODRENIHEER. TL1 - T1by RE—A— FFVY GMI ZEBRRE
REEIC Lo TREEENEE A,

BEOEAICLZARGBOBEZOERPEFELS. BRREREOTHFNTY, 20
CEFFICRDIZAICHELET !

cRREBRFEALLCIETREEZZERPIRBICLS. H50DRMMBOREDHILE.
HEPIN=T v DI EBNEF. KROBA. HEVWRKERICE T, Tl
LEMBEEOEMICLLEROEE,

c BEREMR. BEFHROEREDENLICELZ/\Y T U—FHREIEREDET.

—RREELVRE

COEBRERIG. HEDEMENZREEFRICER., BEREEILICERDEMEIC
HOKoEMBELTWRIEDHBDETS, LA - T hVBLPILL - Trby ZARTIE.
COEBBEERFRIENTT. HEOHET IRE—H— FS5Vo GMI DEBEIEX%E
RETEFY, RUSEN D BEREICE VT, LA - T bViE, WHRBHETE. BFH.
ISR, H2VIELARNREBEICHLTD. COEBRERIICESVWTD. 50
ZOEKRRERIICEELTCOETZEVETA., ORI, BEHOEEELLTD
FEHERERET B LIEHDERA,

Wi DERICL>THASNCEHEAT. TAE—H— bSYICGMIZILA-TabY
ARZICEHBIARLEE W (JEEHD—EI louvisvuitton.com THBWREITEY).,
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Carte de garantie internationale / International warranty card

Nom de I'acheteur / Purchaser’s name:

Adresse de 'acheteur / Purchaser’s address:
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Tampon du magasin / Store stamp:




Service Louis Vuitton / Louis Vuitton service

Détail de I'intervention / Servicing details:




Référence / Model reference:

Date et tampon du magasin Louis Vuitton ayant procédé au service aprés-vente /
Date and stamp of the Louis Vuitton store that performed after-sales service:
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Service Louis Vuitton / Louis Vuitton service

Détail de I'intervention / Servicing details:




Référence / Model reference:

Date et tampon du magasin Louis Vuitton ayant procédé au service aprés-vente /
Date and stamp of the Louis Vuitton store that performed after-sales service:

186



Vous trouverez la liste des magasins Louis Vuitton dans le monde
sur le site internet louisvuitton.com.

The list of Louis Vuitton stores in the world is available online.
Please visit louisvuitton.com.

CnmcbksT Ha Marasutute Ha Louis Vuitton B ceetoBeH mawab
e Ha pasnonoxeHue oHnaitH. Mong, nocetete louisvuitton.com.

& BT louisvuitton.com W it L % B
BERESLRESES

BB 1A louisvuitton.com 4814 % 3
BKERE2IKEEEEE.

Popis Louis Vuitton trgovina u cijelom svijetu dostupan je na internetu.
Posietite louisvuitton.com.

Seznam obchodd Louis Vuitton ve svété najdete
na webovych strankdch louisvuitton.com.

En liste over Louis Vuitton-butikker rundt omkring i verden findes
pé websitet louisvuitton.com.
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Een lijst met Louis Vuitton-winkels overal ter wereld is te vinden
op de website louisvuitton.com.

Kaigi maailma Louis Vuittoni kaupluste nimekirja ndeb
veebis aadressil louisvuitton.com.

Luettelo maailman Louis Vuitton -myymél3isté on saatavilla
louisvuitton.com-verkkosivustolla.

T4 liosta de na siopai Louis Vuitton ar fud an domhain ar il ar line.
Tabhair cuairt ar louisvuitton.com.

Eine Liste der Louis Vuitton Geschéfte auf der ganzen Welt finden Sie
auf der Website louisvuitton.com.

H NioTa pe Ta karaotipata tng Louis Vuitton o Ao Tov kdopo eivar Siabeaiun
oty 1oTooelida Tng louisvuitton.com.

A Louis Vuitton vilagszerte mikédd izleteinek listaja elérhetd online.
Kérjuk, latogasson el a louisvuitton.com oldalra.

Listinn yfir verslanir Louis Vuitton um allan heim er féanlegur & netinu.
Vinsamlega fardu 4 lovisvuitton.com.



Un elenco dei negozi Louis Vuitton presenti in tutto il mondo & disponibile
sul sito web louisvuitton.com.

AL (lovisvuitton.com) (T . HREEDILA -1 by ARTD
—EExTBWIETET .

Louis Vuitton veikalu atraanas vietu saraksts pasaulé pieejams tie3saisté. Lidzu,
apmekl&jiet vietni louisvuitton.com.

Pasaulyje esanciy , Louis Vuitton” parduotuviy sqradq galima rasti internete.
Apsilankykite louisvuitton.com.

Il-lista tal-hwienet Louis Vuitton fid-dinja hija disponibbli onlaijn.
Jekk joghgbok zur louisvuitton.com.

Listen over Louis Vuitton-butikker rundt om i verden er tilgjengelig
pé nettstedet louisvuitton.com.

Liste wszystkich sklepéw Louis Vuitton na catym $wiecie znalez¢ mozna
w witrynie louisvuitton.com.

Encontrard a lista de lojas Louis Vuitton em todo o mundo
no website louisvuitton.com.
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Lista magazinelor Louis Vuitton la nivel global este disponibil& online.
Va rugdm s@ accesalti site-ul louisvuitton.com.

Zoznam predaijni Louis Vuitton vo svete je dostupny na internete.
Navstivte louisvuitton.com.

Seznam prodaijaln Louis Vuitton po svetu je na spletidcu.
Obis¢ite louisvuitton.com.

Encontrard la lista de tiendas Louis Vuitton de todo el mundo
en el sitio web louisvuitton.com.

Du hittar listan éver Louis Vuitton-butiker i vérlden
pé webbplatsen louisvuitton.com.

Diinya genelindeki Louis Vuitton magazalarinin listesine cevrimici erisebilirsiniz.
Litfen louisvuitton.com adresini ziyaret edin.
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